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ИТАЛЬЯНСКОЕ  ЛЕТО!
Варшава - Зальцбург – Флоренция – Рим – Ватикан*- Римини (отдых на Адриатическом море 6 ночей) – Сан-Марино*– Болонья – Венеция - Брно
	1 день


	Выезд из Минска. Прибытие в Брест (350 км). Пересечение белоруcско-польской границы. Прибытие в ВАРШАВУ. Пешеходная обзорная экскурсия по Варшаве* -  Королевский дворец, Архикафедральная базилика и знаменитый Барбакан. 
Транзит по территории Польши, Чехии (950 км). Ночлег в отеле на территории Чехии. 

	2 день


	Завтрак. Прибытие в ЗАЛЬЦБУРГ - сказочный альпийский город. Экскурсия по Зальцбургу*: дворец Мирабель, крепость Хоэнзальцбург, церковь Святого Петра, дом Моцарта… Свободное время. Отъезд в Италию во второй половине дня. Ночлег в транзитном отеле на территории Италии. 

	3 день


	Завтрак. Прибытие во ФЛОРЕНЦИЮ – столицу региона Тоскана, город-музей эпохи Возрождения. 
Экскурсия по Флоренции* начнётся с Соборной площади, где Вы увидите великолепный Кафедральный собор Санта Мария дель Фьоре, Колокольню Джотто и Баптистерий.Далее мы пройдем по средневековым улочкам города и сделаем остановку у дома, где жил великий итальянский поэт Данте Алигьери. Посетим самый старый и знаменитый мост города – Понте Веккьо и  выйдем к центру политической жизни Флорентийской Республики – площади Синьории с величественным Палаццо Веккьо, лоджией Ланци, статуей Давида и фонтаном Нептуна. В конце экскурсии загадаем заветное желание у бронзовой статуи кабанчика
Свободное время. Возможно посещение галереи Уффици* или Палаццо Питти. 
Галерея Уффици является одним из самых знаменитых музеев мира. Это сокровищница, хранящая невероятно богатую коллекцию шедевров. Самая важная часть коллекции это произведения гениев эпохи Возрождения Микеланджело, Леонардо да Винчи, Сандро Боттичелли, Рафаэля, Тициана. 
Эти имена заставляют трепетать сердца ценителей искусства.
Палаццо Питти - один из самых крупных музейных комплексов Флоренции: Палатинская галерея, Галерея современного искусства, Музей серебра, Музей фарфора, Музей карет и Галерея костюма (крупнейшее в Италии собрание, посвященное истории моды). 

	4 день

 
	Завтрак. Отъезд в РИМ (160 км.). Рим - один из древнейших городов мира, известный как «Вечный город», куда «ведут все дороги. Обзорная пешеходная экскурсия по Риму: Колизей, Палатинский холм, Римские Форумы, площадь Венеции с величественным памятником Витторио Эммануэле II, Пантеон, фонтан Треви, Замок Святого Ангела.Экскурсия по Ватикану с Посещением Собора Святого Петра*. Свободное время для покупки сувениров. Переезд на отдых на побережье Адриатической Ривьеры – район города Римини. Размещение в отеле. Ночлег. 

	5 день


	Завтрак. Отдых на побережье. Проживание в отеле «ARON***».
Отель находится на первой береговой линии, имеет бассейн, бесплатный Wi Fi и кондиционер. Питание: завтрак + ужин* (порционно). Ужин включает: салат из овощей – закуска, 1-е блюдо – паста, приготовленная каждый день по новому рецепту, 2-е блюдо – мясо с гарниром, сладкое – фрукты, или торт, или мороженое + вода.
Во время отдыха на побережье организация факультативных экскурсий в Сан-Марино, Болонью, Римини.  

	6 день
	Завтрак. Отдых на побережье. 
Экскурсионная поездка* РИМИНИ – САНТАРКАНЖЕЛО (половина дня) 
Римини — это не просто курортный город на Адриатическом море, он является первым в истории Италии городом, где отдых на море был организован в целую систему. 
Основанный еще в III веке до н. э. Римини смог сохранить до наших дней свое древнеримское наследие. 

Во время экскурсии мы посетим исторический центр Римини, полюбуемся монументальными античными сооружениями, зайдем в кафедральный собор города, который является удивительным примером средневекового зодчества, посетим площадь Юлия Цезаря и площадь Кавур. Сантарканджело-ди-Романья – живописный городок, расположенный на Эмилиевой дороге в 10 км к западу от Римини.  Сердце древнего города находится на пологом склоне холма Юпитера. Здесь хорошо сохранились  укрепления средневековой деревни, над которыми возвышается внушительная крепость  правителей династии Малатеста XIV века.Сантарканджело ревностно хранит традиции прошлого и свою самобытность. В историческом центре всегда кипит жизнь. Ухоженные дома, прекрасные рестораны и бары, узкие улицы, которые, как правило, ведут к оживленным площадям, главной из которых является площадь Ганганелли. Интересны достопримечательности: Триумфальная арка Ганганелли, Соборная церковь, старинные городские ворота, Этнографический музей, Историко-археологический музей, таинственные туфовые пещеры – далеко не полный список мест, на которые стоит обратить внимание. 

	7 день 
	Завтрак. Экскурсия в САН-МАРИНО* –  самое маленькое и древнее независимое государство в мире, расположенное в живописном месте на горе Титано. Экскурсия по столице государства - городу Сан Марино, памятник  культурного наследия ЮНЕСКО. Возможность бесплатно продегустировать итальянские вина, оливковое масло и др. Свободное время… (половина дня). 

	8 день
	Завтрак. Отдых на побережье.

	9

день
	Завтрак. Отдых на побережье. БОЛОНЬЯ* с посещением Парка FICO (Fabbrica italiana contadina). Болонья - столица региона Эмилия-Романья. Это город университетов, студенты которых вносят суматоху и веселье, оживляют его культурную и общественную жизнь. Кроме того, Болонья известна своими башнями и длинными аркадами (около 38 км только в историческом центре). Здешний исторический центр хорошо сохранился и считается одним из крупнейших в Италии. Экскурсия по Болонье: Пьяцца Маджоре, Базилика Сан-Петронио - главный собор в Болонье, Две Башни, фонтан Нептуна и др. 

Fico Eataly World - первый в мире экспериментальный тематический парк, посвященный целиком и полностью гастрономии. Посетители  могут учиться, играть, готовить, посещать мастер-классы известных итальянских шеф-поваров, кормить животных и поливать огород. В FICO  ежедневно проходят 30 мероприятий и 50 занятий. На территории парка также построены шесть мультимедийных павильонов, посвященных огню, земле, морю, животным, вину и будущему (цена билета для посещения шести павильонов – 10 евро). Здесь вы сможете познакомиться с процессом производства знаменитого сыра пармезан, вкуснейшей пармской прошьютто, продегустировать Просекко… а также приобрести их.  . 

	10 день


	Завтрак. Выселение из отеля. 
Отъезд с курорта в  ВЕНЕЦИЮ - знаменитый город на воде, родина муранского стекла, европейского карнавала и Казановы… Переезд на катере по Венецианской лагуне в исторический центр города. 
Экскурсия по Венеции* - площадь Сан-Марко, мост Риальто, мост Вздохов, Собор Сан-Марко, Дворец Дожей. Свободное время для покупки  сувениров, карнавальных масок, изделий из венецианского стекла и т.п. Для романтиков – катание на гондолах*, вы почувствуете себя настоящими венецианцами и окунетесь в атмосферу средневековья (20 €).

Экскурсия* на осторова МУРАНО и БУРАНО.Предлагаем Вам отправится в небольшое путешествие на колоритные острова Мурано и Бурано. Мурано откроет для вас не только старинные достопримечательности, но и главную изюминку - муранское стекло. Яркие, причудливые скульптуры на улицах острова, талантливые стеклодувы и, конечно же, множество магазинчиков, где продаются великолепные стеклянные шедевры...Экскурсия на остров Бурано будет невероятно красочна в прямом смысле! Эта рыбацкая деревенька на воде из множества разноцветных домиков, похожих на иллюстрации из сказки. Веселую пестроту островка оттеняет белизна знаменитых венецианских кружев, которые с 15 столетия плетут на Бурано.  Лучшие образцы, самые настоящие шедевры кружевоплетения собраны в буранском Музее кружева. Ночной переезд в Чехию (~900 km).

	11 

день
	Прибытие в уютный чешский город БРНО. Обзорная пешеходная экскурсия по столице Южной Моравии – Брно*. Мы посетим самые интересные места: Моравскую площадь, костел и площадь Святого Якуба, пройдемся по главной площади города – площади Свободы. Затем мы заглянем в Старую ратушу, которая овеяна легендами: узнаем, почему искривлена башенка на портале ратуши и услышим легенду о «Брненском драконе». Зайдем на Капустный рынок с его фонтаном Парнас и дворцом Дитрихштейнов, поднимемся к собору Святых Петра и Павла (при желании можно подняться на смотровую башню, чтобы сверху осмотреть весь город), через площадь Шилингра и Доминиканскую площадь пройдем к  Новой ратуше. Свободное время. Ночлег в отеле.

	12 день

	Завтрак. Выселение из отеля. Транзит по территории Чехии, Польши. Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно вечером или ночью.


	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на комфортабельном автобусе;
4 ночлега + 4 завтрака в транзитных отелях;
6 ночлегов + 6 завтраков в отеле на отдыхе;   

Обзорная экскурсия по Риму;

	Консульский сбор - 60€ + 20€ услуги визового центра ,
Медицинская страховка – 7$
Экскурсия по Варшаве – 10 €,  Экскурсия Брно – 10 €
Экскурсия по Зальцбургу – 10 €, Экскурсия по Флоренции – 20 €

Экскурсия в Сан-Марино – 15 €,  Экскурсия Римини - Сантарканжело - 20 €,
Экскурсия в Ватикан: Собор Св. Петра –10 € (сопр гида + наушники) 

Экскурсия в Венецию - 15€ 

Проезд на катере до Венеции+платный въезд в старый город - 20€
Экскурсия о.Мурано+о.Бурано – 25 €
Экскурсия в Болонью + парк FICO– 25 € 
Детям от 6 до 13 лет скидка на экскурсионный пакет – 50%.

Пакет из 6 экскурсий: (Зальцбург, Флоренция, Сан-Марино, Ватикан, Венеция, Брно) – 70€

Наушники – по 2€ за 1 экскурсию,Входные билеты в музеи, галереи, метро, автобус

Курортный сбор в отелях Италии 1-3€ /сутки
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