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Pecny6nuka benapyce



Лето в Тоскане!
Мюнхен – Марина ди Гроссето (отдых на Тирренском море 7 ночей) – Болонья*- Брно*
	1 день


	Выезд из Минска в 01.00. Прибытие в Брест (350 км). Пересечение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши, Чехии (950 км). 
Ночлег в отеле на территории Чехии. 

	2 день


	Завтрак.  Отъезд в МЮНХЕН - столицу Баварии (~ 250 km). 
По прибытии  - обзорная экскурсия по Мюнхену: Мариенплатц  – сердце и душа города, Церковь Святого Петра - самая старинная приходская церковь в Мюнхене (11 век), Продуктовый рынок. С высоты башни Фрауенкирхе вы увидите весь город, который откроется перед вами как на ладони.  
Ночной переезд на побережье Тирренского моря в курортный город Марина ди Гроссето. 

	3 день


	Утром размещение в апартаментах (возможно размещение в отеле по запросу). 
Марина ди Гроссето - уютный оживленный городок, который находится на территории Национального парка Италии «Маремма». Город располагает развитой инфраструктурой полностью отвечающей запросам современного туризма. Оборудованные пляжи чередуются со свободными пляжными зонами, песчаный пологий берег, чистейшее море обладатель Голубого флага – приз за чистоту воды. 
Отдых на побережье.

	4 день

 
	Отдых на побережье.
Факультативная экскурсия в ПИЗУ – ФЛОРЕНЦИЮ*. 
Пиза – старинный лигурийский город.
Основной ансамбль достопримечательностей города находится на Пьяцца деи Мираколи (Площадь Чудес), внесена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Ансамбль состоит из Пизанского Собора, построенного в форме креста и являющегося древнейшим храмом Италии, Баптистерия (здание, предназначенное для совершения обряда крещения) Святого Иоанна и знаменитой Пизанской Башни. Последняя, будучи колокольней, обрела славу благодаря ее непреднамеренному наклону, вызванному мягкостью почвы. На сегодня процесс «падения» уже завершился – еще в 2008 году. На этой же башне проводил легендарные опыты Галилей.  
  Во время обзорной экскурсии по Флоренции. Вас ждут интересные и захватывающие факты о жизни обитателей прошлого, истории этого города на основе его архитектуры и скульптурных ваяний. Город, где ступали Данте, Галилей, Рафаэль, Микеланджело и многие другие деятели, о которых Вы узнаете, познакомившись с их творениями. 
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	Отдых на побережье.
Во время отдыха организация экскурсий: 
РИМ*. Обзорная пешеходная экскурсия по Риму: площадь Венеции, фонтан Треви, Палатинский холм, Пантеон, Площадь Навона, Колизей, Римские Форумы... Экскурсия в Ватикан с Посещением Собора Святого Петра*. Экскурсия в Музеи Ватикана*. Вы увидите шедевры античной скульптуры Ватиканского комплекса музеев. Посетите Зал Муз и Зал Зверей, круглый Зал и Зал греческого креста. Галереи Географических карт и Гобеленов, убранство которых само по себе является произведением искусства.... Станцы Рафаэля - аппартаменты Юлия II. Сикстинская капелла – туристическая мекка для всего человечества и вершина творчества Микеланджело (фрески Сотворение мира и Страшный Суд).
  НЕАПОЛЬ-ПОМПЕИ*. Факультативная экскурсия в Неаполь и Помпеи на целый день . Во время экскурсии вы посетите хорошо сохранившийся античный город Помпеи, погребенный при извержении вулкана почти 2000 лет назад. Вы увидите "Сад беглецов", античные хорошо сохранившиеся фрески, дома жителей города, общественные здания, форум, театр, даже дом терпимости (Лупанарий). Затем переехав в Неаполь, посетите район Позлипо, где с обзорной площадки перед вами откроется завораживающий вид на окрестности. А так же морской квартал Мерджеллина, Ривьера ди Кьяйя, Санта Лючия, площадь Плебесцита, Королевский дворец, базилику Св. Франциска ди Паоло, крепость Сант Эльмо и монастырь Сан Мартино.
СИЕНА и САН ДЖЕМИНЬЯНО*.  Экскурсия по Сиене  - это путешествие по средневековому  городу, не похожему ни на какой другой в Италии. С древних времен он сохранил свой первоначальный облик. Улицы города вымощены кирпичом и камнем. Город Сиена построен на небольших холмах, это уникальное расположение создаёт впечатление, что город состоит из нескольких городов. С XIII века Сиена была разделена на три части, терции, сходившиеся на центральной площади. Сан-Джеминьяно – город Башен.  Четырнадцать башен XIII века возвышаются как свидетельство процветания когда-то населявших городок богатых купцов.
  При наличии определенного количества желающих, возможна организация дополнительных экскурсий в КАСТЕЛЬОН ДЕЛЛА ПЕСКАЙЯ – очаровательный город и фешенебельный курорт -  мекка толстосумов (вечером), на остров ДЖИЛЬО и остров ЭЛЬБА с купанием в море (стоимость уточняется).

	10 день
	Выселение из апартаментов.  Переезд в БОЛОНЬЮ. Болонья - столица региона Эмилия-Романья. Это город университетов, студенты которых вносят суматоху и веселье, оживляют его культурную и общественную жизнь. Кроме того, Болонья известна своими башнями и многочисленными потриками (около 38 км только в историческом центре). Здешний исторический центр хорошо сохранился и считается одним из крупнейших в Италии. Экскурсия по Болонье*: Пьяцца Маджоре, Базилика Сан-Петронио — главный собор в Болонье, Две Башни, фонтан Нептуна и др. Свободное время.
Ночной переезд в Чехию (~900 km).

	11 день


	Прибытие в уютный чешский городок БРНО. По дороге заезд в супермаркет.
Размещение в отеле. Свободное время для отдыха.
Для желающих, организация экскурсии в Моравский Крас* 
- одну из красивейших заповедных зон Центральной Европы с посещением Слоупско-Шошувских пещер, самых больших и древних на территории Европы. Вечером возможна организация обзорной экскурсии по столице Чешской Моравии г. Брно.
Ночлег в отеле.

	12
день
	Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная пешеходная экскурсия по БРНО*  - столице Южной Моравии. Мы посетим самые интересные места: Моравскую площадь, костел и площадь Святого Якуба, пройдемся по главной площади города – площади Свободы. Затем мы заглянем в Старую ратушу, зайдем на Капустный рынок с его фонтаном Парнас и дворцом Дитрихштейнов. Поднимемся к собору Святых Петра и Павла (при желании поднимемся на смотровую башню, чтобы сверху осмотреть весь город), через площадь Шилингра и Доминиканскую площадь пройдем к  Новой ратуше и закончим наш поход замком Шпильберк. О каждом из этих пунктов мы расскажем вам его историю и связанные с ним легенды. Транзит по территории Чехии, Польши. По дороге заезд в супермаркет на территории Польши.Прохождение границы. Транзит по территории Чехии, Польши. 
 Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно вечером или рано утром.


	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на комфортабельном  
автобусе 

2 транзитных ночлега в отелях
2 завтрака
7 ночлегов на побережье 
Тирренского моря

Обзорная экскурсия
по Мюнхену.


	Консульский сбор - 60€ , Медицинская страховка – 7 $
Экскурсия Пиза –Флоренция – 45 €,  Экскурсия в Рим  – 35 €
Ватикан – Собор Св. Петра -10 € (сопровождение гида + наушники)

Экскурсия Музеи Ватикана  – 15 € (сопровождение гида)+вх.билет 25€ 
Экскурсия Неаполь-Помпеи – 55 €

Экскурсия Сиена – Сан-Джеминьяно – 35 €

Экскурсия  Болонья – 15 €,  Экскурсия Брно – 10 €
Экскурсия в Слоупско-Шошувские пещеры - 20€ (проезд, входной билет + сопровождение гида на русском языке)
Пакет из 5 экскурсий 
(Пиза-Флоренция, Рим, Неаполь-Помпеи, Болонья, Брно) - 125€

Наушники – по 2€ за 1 экскурсию, Курортный сбор
Входные билеты в музеи, галереи, метро, автобус



Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах.
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