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МАГИЯ ОЗЁР
  Вена-озеро Гарда( Пескьера дель Гарда, отдых на озере 4 дня)– Доломити- ди-Брента (Тренто, Молвено)*- озеро Кома(Комо, Белладжио)*-Сирмионе*-Мельчезине*-Верона-Инсбрук (музей Сваровски*)
9 дней (1 ночной переезд)

Автобус: Setra, Neoplan,Vanhool и др.:видео,аудио

Продолжительность тура 9 дней
Транзитные отели 2-3* 3 ночи: в Чехии, Италии и Польше. Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, туалет),4 ночи в бунгало на 4- 6 человек,3 спальни, терраса,кухня http://www.campingbutterfly.it/en/item/184-boheme-deluxe.html
Обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе – от €5 (оплачивается гиду на маршруте)

Факультативные экскурсии (организуются при минимальном количестве 20 человек). Для проведения экскурсий необходимо использование наушников (стоимость наушников на 1 экскурсию - 2€ с человека).
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
	Выезд (ориентировочно 05.00) из Минска, а/в Центральный.Транзит по территории Беларуси (~350 км), прохождение границы. Транзит (~600 км) по территории Польши и Чехии. Ночлег на территории Чехии.

	  2 день
	Завтрак. Переезд в Вену. Экскурсия «Величественная Вена» - город музыки и великих музыкантов, город поражает своим обаянием и теплотой... Это необыкновенный город! – узкие средневековые улочки, широкие имперские площади мы прогуляемся по самому сердцу Вены: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина! Дополнительно, для желающих, возможно, посетить сокровищницу Габсбургов в Вене.  Венская сокровищница входит в состав собрания Габсбургов и включает в себя предметы, обладающие высочайшим династическим и религиозным значение.  Вечером выезд в Италию. Ночной переезд.

	3 день
	Прибытие в район озера Гарда. Посещение супермаркета. Переезд в Пескьеру дель Гарда, размещение в бунгало.   Знакомство с городом: Пескьера дель Гарда расположенном на небольшом острове при впадении реки Минчо в озеро Гарда.  В эпоху Древнего Рима эти края славились изобилием рыбы, что нашло отражение в названии города-крепости. Фортификационная история Пескьеры уходит своими корнями в VI век н.э. В 1556 году на правах хозяйки этих территорий Венеция построила на островке крепость в форме пятиконечной звезды. Ночлег.

	4 день
	Отдых. Выездная экскурсия в область Трентино*, в так называемый горный массив Доломити-ди-Брента. Тренто — один большой музей: дома покрыты фресками, на каждом шагу то особняк эпохи ренессанса, то готическая церковь. Замок Кастелло дель Буон Консильо, Кафедральный собор Св. Виджилио («Дуомо») с прилегающей к нему площадью Пьяцца Дуомо с фонтаном в стиле неоклассицизма «Нептун» (символ города), церковь Санта-Мария Маджоре, дворец Палаццо-делле-Альбере. Остановка в живописной деревушке Молвено на берегу одноименного озера Лаго ди Молвено. Свободное время или подъем по канатной дороге* (€12) до высоты 1350 метров, откуда открываются захватывающие дух виды. По дороге осмотр озерного замка Тоблино.  
Возвращение в бунгало. Ночлег.

	5 день
	Отдых. Выездная экскурсия  на озеро Комо*.  Комо - один из самых прекрасных городов  Италии,  
По желанию*: Посещение виллы D'ESTE -одна из самых знаменитых итальянских вилл XVI века. Комплекс виллы включает в себя дворец и примыкающий к нему сад. Особенной славой пользовались фонтаны виллы д’Эсте, именно их стремился превзойти Пётр I при создании Петергофа. И Белладжио весьма сильно отличается от других городков на озере. В нем всего чуть «больше»: больше цвета, здания чуть выше, кафе и ресторанов тоже больше, этот яркий, романтичный и роскошный городок можно еще и назвать сердцем озера Комо, так как располагается он в самом его центре, в месте пересечения трех ветвей Y-образного озера. 
Возвращение в бунгало. Ночлег.

	6 день
	Отдых. Выездная экскурсия   в   Сирмионе: замок Скалигеров, руины Грот Катулла, церковь Сан-Пьетро-ин-Мавино, вилла Марии Каллас и другое; свободное время.  По желанию* переезд в городок Мальчезине - типичный средневековый городок, с маленькими и узкими улицами... Здесь находится дом Капитана, замок Скалигеров, музей Гетте (желающим могут совершить прогулку* на кораблике (€15) на восточный берег озера), символом которого является замок Скалигеров, стоящий на отвесной скале над озером.   Желающие могут подняться по панорамной канатной дороге* (20 € туда-обратно) на вершину Монте Балдо (2.218 м), откуда открываются восхитительные виды на озеро и окружающие его горные массивы (предусмотрите теплую одежду и удобную обувь). По пути остановка в  Бардолино, посещение винного погреба с дегустацией нескольких сортов изысканного напитка. Возвращение в бунгало. Ночлег.

	7 день
	Выселение. Выезд. Экскурсия по Вероне. Неповторимая атмосфера средневековых улочек, площадей, дворцов, соборов и многочисленных памятников римской эпохи пронизывает всех в городе влюбленных. Вас ждут истории из жизни Данте, знаменитых веронских семей Монтекки и Капулетти, непростые судьбы Синьоров делла Скала и их потомков, Моцарта и Сальери, Наполеона и Суворова, Ротари- придворного живописца Екатерины Великой, Александра I, Ломброзо, веронца Бернарди– изобретателя двигателя для первых машин, всех, кто оставил след в истории города. Ночлег в транзитном отеле.

	8 день
	Завтрак. Экскурсия в столицу Тироля. «Инсбрук – гармония природы и архитектуры». Во время экскурсии познакомитесь с альпийской резиденцией Габсбургов, увидите Старую Ратушу, Городскую Башню - гордость города и символ свободы его граждан, а также эмблему города – «Золотую крышу».  По желанию* посещение музея Swarovski  - посетителей ожидает магическое приключение и погружение в таинственные недра подземных кристальных миров! Транзит по территории Австрии, Чехии. Ночлег в транзитном отеле.

	9 день
	Завтрак. Транзит по территории РП и РБ Приезд в Минск ночью.


В стоимость тура входит: проезд на автобусе туристического класса( кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео, откидывающиеся сиденья),проживание в отелях туристического класса стандарта 2-3* с удобствами (душ+туалет) в номере, двух-трех местное размещение в ходе экскурсионной программы, 4 ночи в бунгало на 4- 6 человек,3 спальни, терраса,кухня http://www.campingbutterfly.it/en/item/184-boheme-deluxe.html, 3 завтрака в отелях экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.

В стоимость тура не  входит: медицинская  страховка 5$ по курсу НБРБ на день оплаты, консульский сбор для граждан РБ– 60 евро, входные билеты и доп. услуги  по программе (см. таблицу).
	-  Посещение Сокровищницы в Вене с гидом –  €25(билет+гид+бронь) (дети €16) при минимальной группе 25 человек
· Посещение Венской сокровищницы (билет + гид + бронь = 25 €, дети 16 €).
· Экскурсия в область Трентино ( Доломиты)  (30 евро);

· Экскурсия на озеро Комо  (35 евро);

· Экскурсия в Сирмионе (30 евро) ;             

· входные билеты в музеи, соборы  (9-15 евро каждый);

-    Музей Сваровски 19€
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Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


