


Автобус:Setra, Neoplan,Vanhool и др.:видео,аудио

Продолжительность тура 6  дней

Транзитные отели 2-3* 1 ночь в Польше, 1 ночь в предместье Парижа,1 ночь на территории Голландии Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, туалет) 

Все факультативные экскурсии(*) организуются при минимальном количестве 20 человек. Для проведения экскурсий по желанию туриста будет предложено пользование аудиогидом, стоимость наушников на 1 экскурсионный день 2€/чел.
	1 день
	05.00 - Выезд из Минска (ст. Дружная).Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП.  Транзит по Польше (~ 700 км). При благоприятном прохождении границы и движении по маршруту – возможно посещение польского города Познань* Ночлег в отеле на территории РП.

	2 день
	Завтрак.  Переезд в Берлин (~ 100 км).Обзорная экскурсия по городу (3 часа): Александр-Плац, Ратуша, квартал  Св. Николая, Унтер ден Линден, Рейстаг. Свободное время для покупок. Возможно посещение берлинского зоопарка – лучшего зоопарка в Европе. Ночной переезд

	3 день
	Приезд в Париж. Пешеходная экскурсия остров Сите+Чрево Парижа*(Собор Парижской Богоматери, дворец Пале-Руаяль и др.). Свободное время для посещение музеев: Лувра* или Орсе*.  Свободное время. Посещение Эйфелевой башни*, подьем на башню Монпарнас*.  Вечером круиз по Сене* с осмотром  панорамы вечернего Парижа. Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	4 день
	Завтрак.  Для желающих возможна:

 - Поездка Версаль. Прогулка по Версалю с аудиогидом*. 

 - Пешеходная экскурсия по району Монмартр* — высочайшей точке Парижа. На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Так же холм известен как место жизни и творчества богемных писателей и художников 19 века. 

 - Поездка в Нормандию с посещением средневекого Руана, города, где сожгли Орлеанскую деву Жанну Д'Арк, уютного портового города Онфлера, славящегося деликатесами из морепродуктов, и курортного Довиля, где стоит окунуть пяточки в Ла-Манш. Живописные пейзажи и шедевральная готическая архитектура, дополненные дегустацией напитков, оставят в вашей памяти неизгладимые впечатления. 

- Посещение Диснейленда*.

Переезд в Нидерланды. Ночлег в транзитном отеле.

	5 день
	Завтрак. Переезд в Амстердам. Экскурсия по Амстердаму: уникальная архитектура города, его история, Амстердам в жизни великих людей, Амстердам - колыбель капитализма и ...европейская столица неформалов всего мира, прогулка на кораблике по каналам Амстердама . Свободное время для прогулок и посещения музеев*: Музей Ван Гога €14, и Рейксмузеум  €14, Музей восковых фигур Мадам Тюссо – от €21 взр / €16 дети до 15 лет. 

*«Вечерний Амстердам»* (любителям перчинки):  отвечаем на все ваши «неприличные» вопросы.  Амстердам - город, где так «вольно дышит человек». Первый кофе-шоп  Голландии и старинные «кафе встреч». Голландский подход к вечным проблемам морали и нравственности. Пешком, как стемнеет (доплата 15 €).  Ночной переезд.

	6 день
	Транзит по территории РП и РБ Приезд в Минск ночью.


В стоимость тура входит: проезд на автобусе туристического класса(кондиционер, туалет для экстренных ситуаций, видео, откидывающиеся сиденья),проживание в отелях туристического класса стандарта 2-3* с удобствами (душ+туалет) в номере, двух-трех местное размещение в ходе экскурсионной программы, 3 завтрака, экскурсионное обслуживание согласно программе тура.
В стоимость тура не  входит: медицинская  страховка 4$, консульский сбор для граждан РБ– 60 евро, входные билеты и доп. услуги  по программе (см. таблицу), обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве
европейских стран) по программе — от €1
	Прогулка на корабликах по Сене:  15€ (дети до 12 лет 10€) Экскурсия по Познани 10€
Подъем на Эйфелеву Башню: взрослые 17€, 12-24 года 14,5€, дети 4-11 лет 10€  (3-й уровень),взрослые 11€, 12-24 года 8,5€, дети 4-11 лет 4€, (2-й уровень)

Входной в Лувр: 18€ , дети до 18 лет бесплатно.             Ночной Париж € 15/5        

Входной билет в Версаль: 18€ /чел.                                  Экскурсия Сите+Чрево Парижа  € 15 /10 дети до 12       

Входной билет в Диснейленд+трансфер  75€/65€        Экскурсия по Монмартру €10 (дети €5)                          

 Трансфер в Версаль 10€                                                    Нормандия 45


Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. 

