НОВЫЙ ГОД В БЕРЛИНЕ
БЕРЛИН – аквапарк Tropical Islands* - Потсдам *

Есть одно средневековое поверье о том, что новый год нужно встречать с шумом и песнями-плясками, потому что шумом можно отогнать злых духов. А еще считают, что как встретишь новый год, так его и проведешь. Учитывая все это, предлагаем Вам в этом году загадать желание под бой курантов в Берлине. Гостеприимный Берлин уже готовит для вас свои новогодний рынки, концертные площадки и световые шоу. Небольшую паузу от новогодней суеты можно будет сделать на крупнейшем в мире тропическом курорте и это все в разгар зимы!
Выезд:    30.12.2018-02.01.2019
Автобус класса: Setra, Neoplan, Daf, Vanhool и др.: видео, аудио
Продолжительность тура: 4 дня, без ночных переездов
Транзитный отель 2-3* в Польше (1 ночь). Размещение в 2-3-х местных номерах с удобствами (душ, туалет) 

Отель в пригороде Берлина Hotel Mardin Hoppegarten :   (2 ночи). Размещение в 2-3-х. местных номерах  (душ, туалет, телевизор).
	1 день
	Выезд (ориентировочно 05.30) из Минска, а/в Центральный.Транзит по территории Беларуси (~350 км), прохождение границы. Транзит по территории РП и Германии (~760 км). Ночлег в отеле в пригороде Берлина

	2 день
	 Завтрак. Переезд в Берлин (~20 км). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу. Вы увидите сердце Берлина: парадная улица Унтер ден Линден, Государственная опера, Университет им. Гумбольдта, Дворец кронпринца, Бранденбургские ворота, Берлинская стена, Рейхстаг, площадь Жандарменмаркт – самая красивая площадь Европы, парк Тиргартен, Курфюрстендамм, мемориальная церковь кайзера Вильгельма, дворец Шарлоттенбург. Надеемся, что за время экскурсии Вы не только познакомитесь с достопримечательностями города, но и «заразитесь» новогодней суматохой, проникнитесь праздничной атмосферой, атмосферой, когда в воздухе пахнет корицей, а дома и улицы Берлина раскрашены в красные и золотые цвета и увешаны огнями и гирляндами. За доплату возможно посещение Рейхстага*.

 Новый год в Берлине непременно запомнится Вам живой музыкой и красивейшим фейерверком над Бранденбургскими воротами! Не сомневайтесь, провести Новый год в Германии стоит того, ведь здесь Вы непременно почувствуете атмосферу праздника! Возвращение в отель в пригороде Берлина

	3 день
	Поздний завтрак. Свободное время в центре Берлина. Для желающих посещение аквапарка "Тропические острова"* ( за доплату). Здесь вы найдете самый большой в Европе тропический лес, настоящую тропическую деревню с гастрономией, возможностью покупок и развлечений, белые пляжи, лагуну с острова Бали и Южное море для купаний, а также самую высокую водную горку в Германии. Дополнительно в «Тропических островах» Вас ждет самый большой в Германии тропический SPA комплекс. И все это в приятной температуре 25 градусов в тени круглый год!!! Или факультативная экскурсия в Потсдам* (доп. плата). По прибытию обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу – столице немецких курфюрстов, где вы увидите "Шпионский мост", "запрещенный город", Цицилиенхоф, Александровку, Голландский квартал, Новый Дворец, Памятник неизвестному дезертиру, Бранденбургские и Науенские ворота, церковь св. Николая и др. Переезд (~140 км) в отель на территории Польши

	4 день
	Завтрак. Переезд по территории РП и Беларуси  (~970 км). Прибытие в Минск ночью или утром следующего дня


Стоимость тура составляет: (цены указаны в EUR на чел) +  90 руб. (туруслуга) 
	              место в 2-х  и  3-х местном номере
	место в  одноместном номере

	130 €
	               180 €


В стоимость входит: проезд на автобусе, 2 ночи - проживание в Берлине в отеле Hotel Mardin Hoppegarten, 1 ночь в Польше, 3 завтрака, эксурсионное обслуживание  согласно программе.

Дополнительно оплачивается: медицинская  страховка (3 у.е.), консульский сбор (для граждан РБ – 60 евро, детям до 12 лет – бесплатно), входные билеты и доп. услуги  по программе:
· обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе – от €0,5 до €1,5 в день (оплачивается гиду на маршруте)
· экскурсия в Рейхстаг - €10 взр, € 5 дет (при минимальной группе 25 человек)
· посещение аквапарка Tropical Islands (зона Тропиков + трансфер) – €45

· экскурсия в Потсдам – €20 взр, € 10 дет (при минимальной группе 25 человек)
· праздничный новогодний ужин в центре города – подробная информация уточняется дополнительно 

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.


