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СТОЛИЦЫ ЧЕХИИ И САКСОНИИ
4 экскурсии в стоимости!                                                    
Маршрут: Вроцлав - Прага – Саксонская Швейцария -  Дрезден

Продолжительность тура: 4  дня/ 1  ночной переезд

Чехия (Прага):  Отель «ILF»  3* (www.hotel-Ilf.cz)  расположен в 100 м от  станции метро “Budejovicka”  (линия  С, 5 остановок от центра).  Размещение в 1-но,  2-х и 3-х  местных номерах с душем, туалетом, телефоном,  телевизором (российский канал). Имеется ресторан, бар. Напротив отеля находится торговый центр, магазины «BILLA», «LIDL» и другие. Недалеко от отеля находится большой торговый центр «ARCADY PANKRAC».

	1 день
	01.00 – отправление автобуса из Минска.  Транзит по территории  РБ, Польши с остановками (каждые 3,5-4 часа).  По прибытии во Вроцлав пешеходная экскурсия по исторической части города.  Поздно вечером  прибытие в Прагу.  Размещение в отеле 3* .  Ночлег.

	2 день
	Завтрак.  
Автобусно-пешеходная экскурсия по Праге (Верхний и Нижний Город): Страговский монастырь, Лоретанская площадь, Пражский Град, Малая Страна, Карлов мост, Карлова улица, Староместская площадь (Ратуша с курантами), Вацлавская площадь, Пороховая башня.  Свободное время. 

Для желающих за доп. плату прогулка на теплоходе по реке Влтава с ужином (шведский стол, 2 часа – 25 €). У причала Вас будет ждать комфортабельный теплоход (с крытым теплым салоном-рестораном и панорамными окнами, плюс солнечной открытой палубой наверху). Вам предложат долгожданный аперитив и шведский стол с широким выбором холодных закусок и горячих блюд. В сопровождении приятной музыки и рассказов о достопримечательностях Вы совершите двухчасовую прогулку по Влтаве, любуясь необыкновенной красоты панорамой дворцов, храмов и исторических памятников. 
Вечером экскурсия – анимация  «Мистическая Прага» (доп. плата 10€)… «Мистическая Прага» познакомит вас с множеством легенд, преданий, поверий и загадочных историй, случившихся в Праге за время  её долгой истории. Это замечательная возможность взглянуть на историю этого города с совершенно другой стороны, увидеть не только вещественные памятники архитектуры города, но подробно познакомиться с духом средневекового города, узнать, чем жил средневековый человек, как он мыслил и почему Прага выглядит сегодня именно так, а не иначе. 

Самостоятельное возвращение в отель. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Отъезд из отеля в Дрезден (150 км от Праги). 

По дороге посещение природного заповедника «Бастай» (от Праги 140 км), который по праву называют Саксонской Швейцарией с причудливыми скалами и мостом, который был построен над пропастью в 1851 году. Со  смотровой площадки, с высоты 194 метра открывается великолепный вид на реку Эльба и Песчаниковые горы

По прибытии -  пешеходная экскурсия по городу: Новая ратуша, церковь Фрауенкирхе, Брюльская терраса,  Придворная церковь, Земпер-опера. Свободное время. Желающие могут посетить Дрезденскую картинную галерею (вх. билет 12 €, до 17 лет - бесплатно), сокровищницу “Зеленые своды” (вх. билет 12 €, до 17 лет - бесплатно), торговые центры, магазины, рестораны, кафе. 
Вечером - отправление автобуса в Минск. Ночной переезд.

	4 день

	Транзит по территории  Польши, РБ с остановками (каждые 3,5-4 часа). По дороге посещение гипермаркета на территории Польши для покупок (примерно на 1-1,5 часа). Прибытие в Минск вечером.


В стоимость тура входит:  проезд автобусом,  проживание: отель *** в Праге  2 ночи,  2 завтрака,  4  экскурсии (Вроцлав, Прага, Бастай, Дрезден).
В стоимость тура не  входит:  стоимость Шенген визы – 60 € по курсу НБРБ; (для детей до 12 - ВИЗА БЕСПЛАТНО); сервисный сбор визового центра – 13,5 евро по курсу НБРБ;  входные билеты  по программе;  медицинская страховка 3 доллара по курсу НБРБ,  прогулка на теплоходе по реке Влтава с ужином  - 25 €, доп. экскурсии – при группе от 20 человек,  мистическая Прага 10€, доплата за одноместное размещение – 25 евро, обязательная оплата городского налога 15 крон/ночь (около 0.60 EUR/ночь).
Документы:
 - паспорт (не старше 10 лет (взрослым), не старше 5 лет (детям), срок действия паспорта 3 мес. после окончания поездки;

- 1 цветное матовое фото (3.5*4.5) 70% лица на белом или светлом фоне;

- справка с места работы с указанием должности,  заработной платы за последние 6 мес. (помесячно).

Важно! Визы открываются через визовый центр. Оплата консульского и сервисного сбора производится в белорусских рублях по курсу НБРБ. Есть возможность получить  МНОГОКРАТНЫЕ ШЕНГЕН ВИЗЫ!!!

 При наличии использованной однократной шенген визы (за последние 3 года) - мультивиза на 1/2 года, - при наличии использованной многократной визы (за последние 3 года) - мультивиза на год!

Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а  также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных гостиниц и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Компания не несет ответственности за задержки, связанные с  пробками на дорогах.
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