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ВАРШАВА. БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ
ПРОГРАММА ТУРА

1 день: 05.00-05.15 выезд из Минска. Прибытие в Варшаву. Размещение в отеле***. 
Посещение (самостоятельно) торгово-развлекательных центров «Золотые террасы», «Аркадия», «Променада» в которых размещаются магазины с мировыми брендами. Ночлег.
2 день: Завтрак. Выезд на обзорную экскурсию по Варшаве: Саский парк, Казимежовский дворец, дворец Красиньских, костёл Сердца Иисуса (при костёле женский монастырь ордена «Визиток»), дворец Радзивиллов, где юный Шопен впервые выступил с концертом (ныне Президентский дворец), старейшее здание Варшавской музыкальной академии, улица Мёдова, рынок Старого города, Замковая площадь и Королевский замок, Костёл Святого Креста (в Костёле находится урна с сердцем композитора). 
По окончании обзорной экскурсии, по желанию (за доп.плату – 15 евро (с входными билетами) при группе не менее 15 чел.) экскурсия в Польский Версаль – дворец Вилянув. Виляновский дворец построен в 17 в. Архитектурно-парковый комплекс является шедевром эпохи барокко, а также предметом национальной гордости Польши. После Собесских,   имение перешло в руки Изабеллы Любомирской - «голубой маркизы».  По её инициативе, к основному дворцу  были   возведены два боковых  корпуса. Далее, Станислав Костка Потоцкий, который открыл здесь один из первых в Речи Посполитой публичных музеев. Потоцкие перестроили придворную церковь св. Анны и соорудили рядом с дворцом фамильную усыпальницу. Посетителей  во дворце восхищают интерьеры. Они максимально точно восстановлены после Второй Мировой войны. Как и во времена своей славы перед дворцом располагается  лужайка и скамейки.  Сегодня  «Вилянув» - это прекрасное место для прогулок и отдыха. Огромный виляновский парк, созданный два века тому назад, притягивает своими красками и тишиной.  В зимний период в парке открывается световое шоу «Королевский волшебный сад фантазий». 
По окончании экскурсий, для желающих отъезд в торговые центры «Янки» и «Икеа» на автобусе. Возвращение в отель вечером. Ночлег. 
3 день: Завтрак. Освобождение номеров. Заезд в супермаркет. 12.00 - выезд в Минск. 
	В стоимость тура входит:

· проезд автобусом по маршруту.

· 2 ночлега в отеле*** 

· 2 завтрак

· Обзорная экскурсия по Варшаве (без входных билетов)
	Дополнительно оплачивается:
· въездная виза
· меддицинская страховка - 3$
·  входной билет в аквапарк – 6-10 евро
· Экскурсия в Вилянув с входными билетами


Необходимые документы: Для оформления визы необходимы паспорт, 1 фотография (формата 3.5 х 4.5, 80% лицо на белом фоне, без очков, без улыбки, чтобы были видны брови, т.е. не закрывала челка). Паспорт должен быть подписан и иметь срок действия более 3-х месяцев после окончания срока запрашиваемой визы. Справка с места работы, оформленная на фирменном бланке с реквизитами организации, с указанием должности, трудового стажа и размера заработной платы за последние 6 месяцев, в справке д.б. указано наличие трудового контракта (для срочных контрактов указывать дату окончания трудового контракта, для бессрочных указывать - бессрочный). Для школьников выезжающих без родителей  дополнительно нотариально заверенное согласие обоих родителей на выезд ребенка за границу, справка с места учёбы.

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей  и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Через белорусско-польскую границу запрещено провозить мясо-молочную продукцию.                                                               
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