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Pecny6nuka benapyce





Пивной фестиваль в Праге! 
Главное событие года для всех любителей настоящего чешского пива.
Знаменитое чешское пиво всегда составляло основную конкуренцию немецкому за звание «лучшего в Европе». 

На тематическое событие ежегодно съезжаются тысячи туристов, чтобы целыми днями петь, танцевать, веселиться, и, разумеется, пить ПИВО!!!
Крупнейший пивной фестиваль Чехии дает уникальную возможность познакомиться более чем с 100 сортами чешского и иностранного пива. Гурманов на фестивале ждет настоящее гастрономическое изобилие: блюда национальной кухни в лучшем исполнении. Организаторы стараются расширять границы и каждый год придумывают что-то новое.
Дата тура: 30.05.2019

Тип тура: автобусный 
Продолжительность тура: 4 дня
Стоимость тура: 99 евро +45.00 туруслуга
ПРОГРАММА ТУРА:

1.ДЕНЬ. 00.00 - ориентировочное время отправление из Минска. Транзит по территории ЕС. При благоприятной дорожной ситуации будет предлагаться  экскурсия «Тайны старого города» (доп. 15 евро). Экскурсия по самым мистическим улочкам старого города, в ходе которой вы узнаете откуда в Праге появились тамплиеры и где они прятали свои сокровища, какой стиль в архитектуре самый уникальный в Чехии и почему, что скрывают домовые знаки, как был благославлен Тынский храм на Староместкой площади, чем занимались на Тынском дворе чужеземцы и кого спрятал раввин Лев на крыше старой еврейской синагоги.

Заселение в отель. Ночлег.
2. ДЕНЬ. Завтрак.
Злата Прага - пешеходная экскурсия. Посещение самого большого замкового комплекса в Европе - Пражский Град,  Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.),  Малая сторона и самая узкая улочка Праги, скульптуры скандального Давида Черного, остров Кампа и Карлов Мост,  Староместкая мостовая башня,  Площадь Крестоносцев, Клементинум, Карлова улица и ,конечно, Часы Орлой  *ВНИМАНИЕ! Вход в объекты Пражского Града не предусмотрен в рамках  обзорной экскурсии по Праге. После экскурсии все желающие смогут посетить ювелирную фабрику.
Обед в центре города в старочешском ресторане (доп. 15 евро) 
Свободное время для посещения пивного фестиваля.
3. ДЕНЬ. Завтрак. Выселение из отеля.
Свободное время в Праге или дополнительные экскурсии.
Вышеград (доп. 15 € , при группе от 5 человек) Вас ждет одна из самых загадочных и старинных пражских крепостей. Летопись гласит, что именно здесь берет начало чешская столица.  Знаменитое таинственное кладбище культурных деятелей, готический собор св. Петра и Павла. И все это среди прекрасных зеленых пейзажей и звонких трелей птиц.
Страдающее средневековье (доп. 15 € , при группе от 5 человек) Ох уж это средневековье… На самом деле все не так уж давно и был. Если у вас плохое настроение, все валиться из рук и жизнь покрыта мраком - то лучше всего отложить в сторону мобильный телефон и отправиться с нами на экскурсию по средневековой Праге. Мы легко исправим вам настроение! ;) Не только глотком целебного пива, но и удивительным рассказом об условиях жизни в эти мрачные времена, например о том какие разнообразные эпидемии их постигали, какие изощренные пытки ждали за различные провинности, как часто они мылись, и как решали многие серьезные семейный споры, ну….. и другие интимные прелести средневековой жизни. Для начала пройдем по средневековому монастырю и попробуем настоящее разливное монастырское ПИВО! Узнаем, чем же еще занимались в монастыре. Пройдем на лучшую обзорную площадку Праги. Полюбуемся знаменитой Лоретой. Посетим знаменитую золотую улочку и узнаем историю рыцаря Далибора….. приглашаем вас на прогулку в прошлое!
Карловы Вары с посещением пивзавода Крушовице (доп. 25 €+ вх. билет в пивзавод около 7€, при группе от 20 чел.). Одна из визитных карточек Чехии - самый известный город-курорт! Бесконечные изящные колоннады, накрывающие выходы термальных источников, прекраснейшие пейзажи зеленого курорта, открывающиеся с обзорной башни – Вам понравится здешняя неспешная атмосфера. По дороге в Карловы Вары будет  возможность посетите пивзавод Крушовице. Он считается одним из самых старых пивзаводов в Чехии. Вы убедитесь в том, до какой степени завод является наследником давней традиции, зародившейся в XVI в.
Дрезден (доп. 25€, при группе от 20 чел.). Культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия! Немецкий город с богатой историей и великолепной архитектурой. Посетите известную на весь мир Дрезденскую галерею, взгляните своими глазами на шедевры Рафаэля и Рубенса, прокатитесь на корабле по Эльбе, отведайте немецких деликатесов и знаменитого пива.
Чешский Крумлов и замок Глубока над Влтавой* (доп. 30€, при группе от 20 чел.) Старинный средневековый город на берегах Влтавы и самый романтичный замок в английском готическом стиле. Бывшая резиденция господ Рожмберка и Шварценберга, богатые коллекции исторической мебели и оружия и замковый театр XVIII столетия. Красивейший город Чехии, бесконечное количество уютных кафе и ресторанчиков - для Вас. Замок Глубока над Влтавой – белоснежная жемчужина, расположенная на возвышенности, поражающая своей роскошью. Один из самых красивых замков южной Чехии.

Поздний выезд в Минск. Ночной переезд.
4. ДЕНЬ. Приезд в Минск вечером.
В стоимость тура включено: 2 ночлега в Праге в отеле***, 2 завтрака  , экскурсионное обслуживание (кроме доп. экскурсий), 
В стоимость тура не включено: 45.00 бел.руб.,  входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте, консульский сбор, медицинская страховка, доплата за одноместное размещение 20 EUR,  аренда оборудования "радио-гид" для экскурсий, доп. экскурсии., обязательная оплата городского налога 2  евро.
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