	
	
«ЛЬВОВ – СТАРИННЫЙ ГОРОД» 
4 дня (2 дня /1 ночь) 

	1 день
	Отправление из Минска в 18.00. Ночной переезд.

	2 день
	9.00 Прибытие во Львов. Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия по городу: самая длинная улица города – Городоцкая, храм св. Ольги и Елизаветы (с высокими неоготическими шпилями), посещение Собора Святого Юра (жемчужина украинского барокко), Львовский Национальный университет им. И.Франка (самый старый ВУЗ Украины), университет «Львовская политехника», дворцы магнатских родов Бельских, Сапег, Потоцких, бывший костел св. Марии Магдалены (17 ст.), осмотриваем панораму древнего города с парка-горы “Высокий Замок”,Пороховая башня (16 в.),ансамбль Бернардинского монастыря, Лычаковская улица. 

Посещение «Львовского музея пивоварения». Уникальное место, которое распахнуло двери для своих посетителей после масштабной реконструкции. Экспозиция музея занимает целых 3 этажа и располагает огромным количеством интересных экспонатов. Здесь Вы увидите старинные пивные кружки и бокалы из разных стран Европы, ознакомитесь с технологией изготовления пива в разные времена и конечно же ближе познакомитесь с богатой историей этого вкусного напитка, которая берет своё начало в здешних краях ещё в 1715 году. Также музей располагает красивым и просторным дегустационным залом, где Вы сможете насладиться львовским пивом и понять почему у него так много поклонников во всём мире!

Пешеходная обзорная экскурсия «Старинный Львов»: оперный театр им. Соломии Крушельницкой – архитектурная жемчужина Львова (его считают одним из самых роскошных театров Европы), проспект Свободы, архитектурный комплекс площадь Рынок (в центре площади во все времена стоял дом городской управы – Ратуша, сорок пять домов на одной небольшой площади, сорок пять памятников архитектуры – это уникальный музей под открытым небом, наглядная история львовского зодчества. Каждый дом имеет свою интересную историю. Самые старые, дошедшие до нас в первоначальном виде здания – это ренессансные дома: "Черная каменица", "Дворец Корнякта"), посещение Итальянского дворика, Иезуитский коллегиум и Латинский кафедральный собор, Бернардинский монастырь и еврейский квартал – все дышит историей и древностью. Жемчужина архитектуры в ренессансном стиле – Успенская церковь, Доминиканский костел – вершина позднего барокко, восточный уголок – Армянский квартал с жемчужиной львовской архитектуры середины 14 века – Армянской катедрой.
Свободное время. Приглашаем на прогулку-экскурсию по «Мистическому Львову» – городу неизведанных тайн и загадок, овеянному причудливыми историями, магическими рассказами и седыми легендами. Почувствуйте дух волшебства старых львовских двориков и зданий. Возможно, на одной из вечерних пустынных улиц Вам встретиться средневековый палач, а может неприкаянные души-привидения казненных им горожан? В глубоких сырых подземельях города прятались они от света дня и суеты и лишь ночью вышли полюбоваться на звезды со стен одного из львовских барочных монастырей. А слышали ли Вы историю бессмертного стражника Пороховой башни? Всех кому интересно приглашаем на вечернюю экскурсию при свете факелов.

По желанию – посещение аквапарка «Пляж» (http://www.aqualviv.com.ua), посещение вернисажа – ярмарки сувениров и множества уютных кофеен, кафе и ресторанчиков. Ночлег в гостинице.

	3 день
	Освобождение номеров. Завтрак.
Экскурсионно-кулинарная программа «Гастрономический Львов». В рамках программы Вы посетите знаменитые Львовские кафе, рестораны, кофейни, мастерские («Кузница шоколада», «Марципановая мастерская», гриль ресторан «Мясо и справедливость») и узнаете богатую историю кулинарных традиций Украины. 

Экскурсия «Кофейный Львов». У львовского кофе очень богатая история. Она берет своё начало ещё в XVIII веке. Львов с давних пор считается галицинской кофейной столицей. Для жителей города день считался не полноценным, если они не отведали ароматную «филижанку» кофе. Девиз «Без кави нема забави» является одним из любимых у львовян. Также и у Вас будет возможность проникнуться любовью к этому ароматному напитку. 

Львовская «Аптека-музей». Самая старинная аптека во Львове, которая открыла двери для своих посетителей ещё в далёком 1735 году. В стенах аптеки для Вас будет проведена интереснейшая экскурсия, в рамках которой Вы узнаете богатую историю этого легендарного места.

Посещение торгового центра «KING CROSS LEOPOLIS» - большого торгового центра с бутиками, кафе, ресторанами, аптеками, боулингом, катком и кинотеатром, соседнее здание - крупный магазин строительных материалов «Praktiker».

18.00 Отправление в Минск. 

	4 день
	Прибытие в Минск ориентировочно 6.00 - 9.00.


Стоимость отель 3*: 60 $ + 50,00 бел. рублей. 
Стоимость 3+*: 75 $ + 50,00 бел. рублей
Даты: 07.03.2019, 29.03.2019, 12.04.2019
Стоимость турпакета включает: * проезд автобусом, * 1 завтрак, * транспортно-экскурсионное обслуживание с украинским гидом (русскоговорящим), 
*  1 ночлег в отеле  3*. Размещение в 2-х, 3-х местных номерах со всеми удобствами (душ, туалет, умывальник), TV.
Либо замена на равнозначный отель. ***
Услуги за дополнительную плату: * медстраховка – 2 у.е., * «Аптека-музей» - 20 грн., * «Львовский музей пивоварения» - 150 грн.* «Кофейный Львов» - 200 грн. (группа от 20 чел.).
 Необходимые документы: действительный паспорт. Детям до 18 лет, выезжающим без родителей – паспорт + нотариально заверенное разрешение на выезд обоих родителей.
Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные.     Время указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. Расчетный час в гостиницах: заселение после 14.00, выселение до 12.00.
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