                        

Москва
 05.07, 19.07, 02.08, 16.08, 23.08

	1 день
	Автобус выезжает из Минска в 19.30.

	2 день
	В Москве вы будете утром. Далее Вас ожидает автобусно- пешеходная обзорная экскурсия «Дорогая Столица». Вы проедетесь по Садовому кольцу, посетите Воробьевы горы, увидите московские высотки, мосты через Москву-реку, зайдете в Храм Христа Спасителя.
Также вас ждет пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади — главной и самой красивой площади Москвы, вы услышите интересный рассказ о стенах и башнях Кремля, мавзолее В.И.Ленина, Храме Василия Блаженного, Церкви Казанской Божьей Матери. Увидите памятник Минину и Пожарскому, лобное место, Красную площадь, Кремлевские башни и стены.
[bookmark: _GoBack]Далее мы поедем в на экскурсию во всеми любимую киностудию «Мосфильм». Это одна из крупнейших киностудий Европы, здесь вы увидите целые города из декораций: Старую Москву и Санкт-Петербург, множество съемочных павильонов, яблоневый сад и лесопарк! В музее киностудии «Мосфильм» хранится самый разнообразный съемочный инвентарь, который только можно представить всем известных фильмов: от шляпы Шерлока Хомса и костюмов из фильма «Война и мир» Бондарчука до автомобиля «Волга» и мотоцикла ГАИ из «Берегись автомобиля», а также многое другое…
После экскурсии вас ждет размещение в одной из лучших столичных гостиниц европейского уровня, которая расположена в 10 мин. ходьбы от метро, в отеле «Maxima Irbis /Zarya Hotel»3* . После заселения в отель у вас будет возможность провести время так, как захочется: посетить Кремль, Третьяковскую галерею, Измайловский Кремль, Коломенское, зайти в крупный, популярный, а самое главное, древний универмаг страны — ГУМ, провести время в увлекательном парке им. Горького или прогуляться по ВДНХ.  Для любителей шоппинга рекомендуем посетить ДИСКОНТ-ЦЕНТР «OUTLET-VILLAGE БЕЛАЯ ДАЧА». Здесь представлены все популярные мировые бренды по огромным скидкам (до 70%)!
ФАКУЛЬТАТИВНО: экскурсия «Вечерняя Москва»: вы увидите красивую вечернюю подсветку, проедетесь по главной московской улице – Тверская, Ленинский проспект, увидите в иллюминации ГУМ, знаменитые бульвары и проспекты. + вечерние катания на корабликах по Москве-реке!.. ** Не пропустите! Ночлег.

	3 день
	Завтрак (шведский стол). Выселение из отеля.
Далее вас ждет пешеходная экскурсия по Старому Арбату, который является старейшим историческим районом, где проживали знаменитые писатели и поэты, композиторы и другие творческие личности. Тут находится мемориальная квартира Александра Пушкина, театр имени Вахтангова, Спасопесковская площадь, а также многое другое. В 1986 году улица стала чисто пешеходной, благодаря чему тут появились уличные музыканты и художники.
По желанию посещение уникального музея «Дом Великана» — почувствуй себя лилипутом! Этот современный интерактивный музей оставит Вам только самые положительные и незабываемые впечатления! Здесь Вы сделаете оригинальные фотоснимки и селфи! Не упустите шанс! Такого Вы еще не видели!
Посещение Храма Святого Мартина Исповедника. Здесь Вы можете поклониться мощам Святой Матроны Московской.
После этого Вас ждет экскурсия в государственный историко-архитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно» — «Московский Версаль».  Царицыно — одно из самых необыкновенных мест столицы. Земля, которую теперь занимает музей-заповедник «Царицыно», таит в себе глубокую историческую память, уходящую корнями во времена древних вятичей, связанную с именами знатных боярских и княжеских родов Стрешневых, Голицыных, Кантемиров и пр…
После этого для Вас запланировано посещение «IKEA — MEGA — АШАН» – это крупный торговый комплекс: бутики, скидки, распродажи…
Отъезд в Минск запланирован на вечер.

	4 день
	Примерно в 08:00 вы уже будете доставлены в Минск.



Стоимость взр. - 80 $ + 50.00 б.р., реб. - 70 $ + 50.00 б.р.

Стоимость тура включает:
· проезд комфортабельным автобусом (видео);
· проживание в 2-х местных номерах с удобствами (ТВ, холодильник, фен, туалетные принадлежности), 10 мин. пешком от метро.
· 1 завтрак (шведский стол);
· услуги гида
· обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Дорогая Столица»
· пешеходная экскурсия по Арбату
· экскурсия в храм Св. Мартина Исповедника
· пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади

Дополнительно оплачивается:
· медстраховка (2$ по курсу НБ РБ в бел. рублях);
· Царицыно с экскурсией во Дворец+ парк — 650 RUB/чел- взрослые, 350 RUB/чел-дети;
· вечерняя экскурсия по Москве + катание на корабликах (мин.18 чел.) — 1250 RUB/чел.
· Вх. билет в» Дом Великана»- 300 RUB/чел
· Обед — 470 RUB/чел.
· Мосфильм - 550 RUB/чел- взрослые, 450 RUB/чел-дети;
· Доп. плата за одноместное размещение - 40 BYN
