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Средневековая Чехия –
Фестиваль Пятилепестковой Розы
Чешский Крумлов* - Прага
Дата тура: 20.06.2019 – 23.06.2019
Тип тура: автобусный 
Продолжительность тура: 4 дня
Стоимость тура: 99 евро + 50.00 белорусских рублей.
ПРОГРАММА ТУРА:

1.ДЕНЬ. 00.00-00.15- отправление из Минска. Транзит по территории ЕС. Прибытие в Прагу.

Вечерняя прогулка на кораблике с ужином (шведский стол) (доп. 25€) 
После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города.
Заселение в отель. Ночлег.

2. ДЕНЬ. Завтрак.
Экскурсионная поездка в Чешский Крумлов (доп. 25 € + входной билет, при группе от 20 чел.) – небольшой древний город, словно сошедший со страниц средневекового романа о смелых рыцарях и великолепных дамах. Это исторический центр со старинными домами, удивительным видом на древний скалистый замок, оживленными площадями, спокойными узкими улочками, шумом водопадов и благоуханием роз. У вас будет уникальная возможность посетить легендарный фестиваль ПЯТИЛЕПЕСТКОВОЙ РОЗЫ. Этот фестиваль проходит каждый год в июне, когда сказочный город Чешский Крумлов на три дня возвращается в эпоху Возрождения и времена правления последних представителей династии Рожемберк. Улицы и площади заполняет шум рыцарских турниров, исторических ремесленных ярмарок, пиров и звуки средневековой музыки.

Возвращение в Прагу. 
Свободное время. 
Вечером будет предлагаться экскурсия «Тайны старого города» (доп. 15 евро) Экскурсия по самым мистическим улочкам старого города, в ходе которой вы узнаете откуда в Праге появились тамплиеры и где они прятали свои сокровища, какой стиль в архитектуре самый уникальный в Чехии и почему, что скрывают домовые знаки, как был благославлен Тынский храм на Староместкой площади, чем занимались на Тынском дворе чужеземцы и кого спрятал раввин Лев на крыше старой еврейской синагоги.


3. ДЕНЬ. Завтрак. Выселение из отеля. 
Злата Прага - пешеходная экскурсия. Посещение самого большого замкового комплекса в Европе - Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.), Малая сторона и самая узкая улочка Праги, скульптуры скандального Давида Черного, остров Кампа и Карлов Мост, Староместкая мостовая башня, Площадь Крестонос, Клементинум, Карлова улица и, конечно, Часы Орлой. *ВНИМАНИЕ! Вход в объекты Пражского Града не предусмотрен в рамках обзорной экскурсии по Праге. После экскурсии все желающие смогут посетить ювелирную фабрику.

Свободное время в Праге.
Обед в старочешском ресторане (дополнительно 15 €). Возможность попробовать традиционные блюда чешской национальной кухни.

Неформальная Прага (доп. 15 €) 

Для многих Чехия - это пиво и хоккей, старые храмы и узкие улочки. А знаете ли вы, как раньше измеряли улицы и отчего поправился конь святого Вацлава, где в Праге находится улица красных фонарей и что такое кабинка для двоих, кто закружил голову Кафке и отчего страховали туземцев в начале прошлого века, отчего чехи питают страсть к окнам и высоким этажам и где еще можно заглянуть под юбку знаменитой танцовщице?

Поздний выезд в Минск. Ночной переезд.

4. ДЕНЬ. Приезд в Минск вечером.
В стоимость тура включено: проезд автобусом еврокласса, 2 ночлега в Праге в отеле***, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание (кроме доп. экскурсий), 
В стоимость тура не включено: 50.00 бел. рублей, входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте, консульский сбор, медицинская страховка, доплата за одноместное размещение 20 EUR, аренда оборудования "радио-гид" для всех экскурсий, обязательная оплата городского налога 2 евро.
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