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Pecny6nuka benapyce





Прага выходного дня 2019 

Маршрут: Минск - Чешский Рай и замок Кост*  - Дрезден с посещением природного парка Бастай*  - Прага –  Минск
Дата тура: 30.05.2019, 13.06.2019, 27.06.2019, 11.07.2019, 25.07.2019, 08.08.2019, 15.08.2019,  22.08.2019, 12.09.2019, 26.09.2019, 10.10.2019
Тип тура: автобусный 
Продолжительность тура: 4 дня
Стоимость тура: 95 евро + 50.00 белорусских рублей.
ПРОГРАММА ТУРА:

1.ДЕНЬ. 00.00-00.15- отправление из Минска. Транзит по территории ЕС. При благоприятной дорожной ситуации будет предлагаться  экскурсия «Тайны старого города» (доп. 15 евро) Экскурсия по самым мистическим улочкам старого города, в ходе которой вы узнаете откуда в Праге появились тамплиеры и где они прятали свои сокровища, какой стиль в архитектуре самый уникальный в Чехии и почему, что скрывают домовые знаки, как был благословлён Тынский храм на Староместкой площади, чем занимались на Тынском дворе чужеземцы и кого спрятал раввин Лев на крыше старой еврейской синагоги.

Заселение в отель. Ночлег.
2. ДЕНЬ. Завтрак. По желанию экскурсии на выбор: 
Чешский Рай и замок Кост (дополнительно от 20 человек - 25 евро + входные билеты, до 20 человек – 35 евро + входные билеты).
Рай на земле существует! А вы не знали? Так самое время проверить! Именно в Чехии и совсем не далеко от Праги.

Чешский Рай — это удивительный заповедник площадью 181,5 квадратных километров. в котором есть все, что душе угодно: горы со смотровыми площадками, причудливые скальные образования, пещеры, озера, больше напоминающие моря, густые нетронутые человеком леса, бурные реки, живописные лужайки, и красивейшие романтические замки. Геопарк Чешский Рай внесен в список ЮНЕСКО. Главная достопримечательность края Праховские скалы. Это древняя песчаниковая платформа, расчлененная каньонами, долинами и обрывами. Здесь можно найти множество скал в форме столбов с углами, щелями и пиками, а также десятки смотровых площадок.

А по дороге в «Рай» еще заглянем в замок Кост и замок Груба-Скала. Постараемся не только обойти замки, но и заглянуть в знаменитое скалистое ущелье, именуемое Мышиной дырой. Эта дорога ведет в скальный город, где открывается шикарный вид на близлежащие замки и окрестности Чешского рая. У вас будет возможность прогуляться по одному из маршрутов «Рая».

 ЛИБО

Переезд в Дрезден с посещением природного парка Бастай (дополнительно от 20 человек -  25€, до 20 человек – 35 €).

По дороге вы посетите природный парк Бастай, который представляет собой формацию из песчаных скал со смотровой площадкой. Расположен он в Саксонской Швейцарии на правом берегу реки Эльба. Для того, чтобы насладиться незабываемыми пейзажами заповедника, в 1851 г. между скалистых гор был проложен мост Бастай, расположенный на высоте 194 м. Со смотровой площадки вам откроются живописные виды лесов, полей, причудливых скал. Всё это вы увидите с высоты птичьего полета. Заповедник считается одним из самых посещаемых мест в Саксонской Швейцарии. 

Экскурсия по Дрездену. Культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия! Немецкий город с богатой историей и великолепной архитектурой. Посетите известную на весь мир Дрезденскую галерею, взгляните своими глазами на шедевры Рафаэля и Рубенса, прокатитесь на корабле по Эльбе, отведайте немецких деликатесов и знаменитого пива! И все это всего в 2 часах езды от чешской столицы.

Свободное время для посещения галереи и торговых центров.

Возвращение в Прагу. 

Вечерняя прогулка на кораблике с ужином (шведский стол) (дополнительно -  25€) 

После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города.
Ночлег. 
3. ДЕНЬ. Завтрак.  Выселение из отеля.
Злата Прага - пешеходная экскурсия. Посещение самого большого замкового комплекса в Европе - Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.), Малая сторона и самая узкая улочка Праги, скульптуры скандального Давида Черного, остров Кампа и Карлов Мост, Староместкая мостовая башня, Площадь Крестонос, Клементинум, Карлова улица и, конечно, Часы Орлой *ВНИМАНИЕ! Вход в объекты Пражского Града не предусмотрен в рамках обзорной экскурсии по Праге. После экскурсии все желающие смогут посетить ювелирную фабрику.
Свободное время. Дополнительно обед в центре города ( доп. 15 евро) 
Поздний выезд в Минск. Ночной переезд.
4. ДЕНЬ. Приезд в Минск вечером.
В стоимость тура включено: 2 ночлега в Праге в отеле***, 2 завтрака, экскурсионное обслуживание (кроме доп. экскурсий), 
В стоимость тура не включено: 50.00 белорусских рублей, входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте, консульский сбор, медицинская страховка, доплата за одноместное размещение 30 EUR, аренда оборудования "радио-гид" для экскурсий - 2 EUR/день, доп. экскурсии., обязательная оплата городского налога 2 евро.
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