
НОВЫЙ ГОД В МОНАКО!
Ваш самый необыкновенный Новый год 2020!  Встречайте в Монако!

Верона – Ницца -  Монако – ВСТРЕЧА НОВОГО ГОДА 2020!!! - Генуя  – Грац

Новый год – это, пожалуй, самый замечательный праздник, которого с нетерпением ждут не только дети, но и взрослые. Это время подарков, исполнения желаний и настоящего волшебства… Встретить Новый год в Княжестве Монако – это сказка, которая вам снилась всю жизнь. Теперь вы можете ее осуществить…

Без ночных переездов!
Возможность открытия многократной шенгенской визы!!!
Даты 29.12.2019 – 03.01.2020

Стоимость тура: 289€ + 60 рублей 
Акция раннее бронирование до 31.10.2019!
Стоимость тура по акции: 239€ + 60 рублей
 
	 1 день
 

	Ранний выезд из Минска. Пересечение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши, Чехии. 
Ночлег в отеле на территории Чехии.

	2 день
 

	Завтрак в отеле. Отъезд в Италию. Мы будем проезжать Альпы – самые высокие горы Европы. Альпы прекрасны в это время, вершины гор покрыты снегом, а на склонах пасутся альпийские Милки. Остановка на фотосессию. Во второй половине дня прибытие в ВЕРОНУ – город влюбленных. Удивительная Верона, один из самых романтичных городов мира, прославленная Шекспиром в Ромео и Джульетте, удивительно сочетает в себе дух Средневековья и современности, очаровывает своей красотой и самобытностью.  Особенно хороша Верона в канун новогодних праздников… Экскурсия по самому романтическому городу в мире*. Здесь вы сможете посмотреть Арену на площади Бра, прогуляться по улице Маззини к дому Джульетты и увидеть самую высокую башню в Вероне - башню Ламберти на площади Эрбе… Свободное время. Ночлег в отеле на территории Италии.

	3 день
 
	[bookmark: _GoBack]Завтрак. Переезд на Французскую Ривьеру. Прибытие в НИЦЦУ. Зимой в Ницце открывают огромный каток, на котором кататься – большое удовольствие. Благодаря хорошей погоде на катке не будет холодно. Также там можно пробовать местный глинтвейн, устрицы и белое вино. На площади Массена в зимние праздники появляется большой рождественский рынок, где продают множество сувениров и свежую провансальскую еду. К Рождеству и Новому Году в Ницце устанавливают колесо обозрения, которое дает возможность полюбоваться сверху на красоту праздничного города, освещаемого тысячами огней. Экскурсия по Ницце – старый город, площадь Массена, отель Негреско, Английская набережная… Свободное время. Обед в ресторане в Ницце*. Переезд в Монако. Экскурсия* по княжеству Монако и Монте Карло.
ВСТРЕЧА НОВОГО 2020 ГОДА!
Монако - роскошное княжество на горе у моря. Незабываемое место, которое можно описать словами «шик, блеск и гламур». Все мероприятия здесь характеризуются категорией «люкс». Традиционно княжество приготовило для гостей и жителей Монако множество сюрпризов и увлекательных программ. Гуляния популярны в порту Монако: еще с декабря открывается здесь Рождественская Деревня, заливают каток и продают вкусные вафли и ароматный глинтвейн. Новогодняя елка находится у княжеского Дворца, на горе, в районе Монако-Вилль. Оттуда сверху можно наслаждаться чудесными видами праздничного зимнего Монако, будто усыпанного бриллиантами в этот период времени. А РОВНО В ПОЛНОЧЬ НЕБО НАД МОНАКО УКРАСИТ ФЕЙЕРВЕРК. Переезд в отель на ночлег.

	 4 день


	Завтрак в отеле. Переезд в Геную. Новогодняя  Генуя – это  один из самых красивейших, удивительных и неповторимых городов Италии!
Этот город пропитан атмосферой средневековья и особенно хорош в новогоднем убранстве. Здесь очень много церквей и соборов. Неподражаемый собор Сан-Лоренцо является одним из  любимейших у туристов и жителей. 
В Новый год в Генуе нужно обязательно гулять, бродить и изучать этот манящий город!  Посетите Пьяцца Сан-Маттео – одну из площадей, расположенных недалеко от собора Сан-Лоренцо. Церковь Сан-Донато также привлекает внимание, ведь она знаменита восьмиугольной колокольней. В Генуе существует еще много соборов и храмов, заслуживающих внимания, только их нужно обязательно увидеть собственными глазами.  Знаменитая  улица  Виа Гарибальди  известна тем, что здесь специально возводились роскошные дома для состоятельных жителей, которым надоело жить в средневековых небольших кварталах.   Переезд на ночлег в отель. 
Ночь в отеле.

	5 день

	Завтрак.  Переезд в сказочный Альпийский Грац.  Экскурсия* по историческому центру второго по величине города Австрии, который замечательно сохранился и внесен в список мирового наследия ЮНЕСКО. Центральной частью площади Старого города является площадь Хауптплац, а самыми выдающимися памятниками Граца считаются замок Шлоссберг и символ Граца — башня с часами Уртурм, расположенные на горе на высоте 475 метров над уровнем моря. Свободное время.  Переезд на ночлег в отель на территории Чехии. Ночь в отеле. 

	6 день


	Завтрак. Отъезд в Минск. Транзит по территории Чехии, Польши. Пересечение границы в Бресте. Прибытие в Минск поздно вечером или ночью. 









	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на автобусе 
Экскурсия в Ницце
5 ночлегов в отелях Италии, Чехии, Франции
5 завтраков

	Консульский сбор 60 € + 20€
Медицинская страховка 6$
Экскурсия Верона+въезд в старый город 15€
Экскурсия Генуя 15€
Экскурсия Грац 10€
Экскурсия Монако-Монте Карло - 20€
Предновогодний ужин - 25€
Городской налог в отелях  ~ по 2€ 



Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные в простоем на границе, пробками на дорогах.

