Новый год в С.-Петербурге 2020
5 дней (3 дня\2 ночи)

29.12.19 – 02.01.20
	29.12
	Отправление из Минска ориентировочно в 17.00 - 18.00. Транзит по территории Беларуси и России.

	30.12
	Прибытие в Санкт-Петербург.  Завтрак. (Включен)
Экскурсия (Включена) «Загородные императорские резиденции» - Царское село (город Пушкин) – парадная летняя императорская резиденция, место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов – представляет собой роскошный дворцово-парковый ансамбль, воплотивший в себе всё своеобразие русской и европейской художественной культуры 18 столетия.  Ее создавали на протяжении двух веков выдающиеся архитекторы – Растрелли, Камерон, Стасов. Перед дворцом раскинулся роскошный парк, занимающий более 100 гектаров (экскурсионное обслуживание и входной билет в парк включены в стоимость тура).
Посещение Екатерининского дворца (по желанию за доп. плату), хранящий уникальные художественные сокровища с осмотром знаменитой Янтарной комнаты. 
Загородная экскурсия в г.Пушкин не оставит никого равнодушным, ведь припорошенная снегом и украшенная новогодней елью, эта императорская летняя резиденция, выглядит просто изумительно. А Янтарная комната и вовсе захватывает дух своей роскошью и блеском. Провезут по императорской царскосельской дороге. 
Заселение в отель. Свободное время в центре города. Ночлег в гостинице.
Свободное время в центре города. Уличные гуляния в центре Петербурга, ярмарки, уютные кафе…

Поверьте, новогодние каникулы в Санкт-Петербурге никогда не будут заурядными или скучными.

Дополнительно (по желанию): 

Ночная новогодняя экскурсия «Легенды и мифы ночного Санкт-Петербурга» (от 800 рос.руб.)

	31.12
	Завтрак. (Включен)
Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицами-ёлками. 

Обзорная новогодняя экскурсия по Санкт-Петербургу «Портрет Великого города» - знакомство с историей создания Санкт-Петербурга, осмотр архитектурных ансамблей  парадного центра: Невский проспект, Дворцовая площадь, Медный всадник, Марсово поле, набережная Невы, стрелка Васильевского острова и Ростральные колонны, Троицкая площадь, Адмиралтейство, знаменитые реки (Фонтанка, Мойка) и мосты (Аничков с лошадьми, разводные мосты через Неву) и дворцы (Мраморный, Мариинский, Строгановский), а также легендарный крейсер "Аврора", который недавно вернулся с г. Кронштадт. 

Тематическая экскурсия «Храмы С.-Петербурга» с посещением Казанского кафедрального собора, построенного во имя чудотворной иконы Казанской Божьей матери. По желанию посещение одного из крупнейших памятников архитектуры 19 в. – Исаакиевский собор – это интереснейший художественный музей и, одновременно, действующий православный храм. (собор по желанию за доп. плату). 

Посещение Свято-Троицкой Александро-Невской лавры с посещением Свято-Троицкого собора (среди икон собора особо почитаема икона преподобного Серафима Саровского Чудотворца и икона Божьей Матери "Скоропослушница") (некрополи за доп. плату)

В свободное время рекомендуем посетить государственный Эрмитаж – сокровищницу мирового искусства, одного из крупнейших музеев мира (по желанию за доп. плату).

 Свободное время в центре города. Уличные гуляния в центре Петербурга.  Подготовка к Новому году.

22.00 Встреча Нового года по желанию за доп. плату в ресторане гостиницы банкет с Дедом Морозом и дискотекой. Ресторан отеля предлагает провести праздничный вечер. Где вас ждут: конкурсы, песни и пляски, сюрпризы и подарки.

Желающим встречать Новый год у главной ёлки – новогодняя праздничная развлекательная программа на Дворцовой площади. Фейерверк со Стрелки Васильевского острова.

	01.01
	Поздний завтрак (Включен).  Выселение из гостиницы. 

Экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Петропавловской крепости – старейшей постройки города (Петропавловский собор за доп. плату). Куда же на Новый год без катка? В Питере самое огромное ледовое поле заливается на территории Петропавловской крепости. Именно тут собираются все любители активного праздничного отдыха, а ещё устанавливаются ледовые скульптуры и целые замки изо льда, на которые интересно смотреть и стоит посмотреть. Петропавловская крепость превращается на время новогодних гуляний в каток.

Время для праздничного шопинга в супермаркете «Лента» или «Окей».

Отправление в Минск ориентировочно в 17.00 – 18.00

	02.01
	Прибытие в Минск ориентировочно в 7.00 – 08.00


при отеле 4* в центре         взр. 105$ + 100,00 бел.руб.
                                 реб. до 16 лет 95$ + 100,00 бел.руб.
при отеле 3*      взр. 95$ + 100,00 бел.руб.
            реб. до 16 лет 85$ + 100,00 бел.руб.
Стоимость турпакета включает: 

* проезд комфортабельным автобусом туркласса;

* проживание в гостинице 3* либо 4* (в центре)  

* 3 завтрака;

* экскурсионное обслуживание по программе с российским гидом

* услуги сопровождающего группы

* экскурсионное обслуживание на территории Царского Села и входным билетом в парк 
Стоимость турпакета не включает:

*входной билет в Екатерининский дворец 850 рос.руб. 
*по желанию мед.страховка 2 у.е.

Дополнительно: по желанию новогодний банкет в ресторане отеля (стоимость уточняется на 2020 год)  
Москва 4*  в центре города на Невском прямо на набережной Невы.
Гостиница Москва ****    http://www.hotel-moscow.ru  пл.Александра Невского, д.2, один из крупнейших отелей Санкт-Петербурга находится в центре города, рядом с Невским проспектом и набережной реки Невы, в непосредственной близости от станции метро «Площадь Александра Невского». 
Питание: Завтрак («шведский стол»).
Гостиница Россия *** — один из лучших трехзвездочных отелей Санкт-Петербурга. 

Гостиница выгодно расположена в респектабельном Московском районе в пяти минутах ходьбы от станции метро "Парк Победы". Во всех номерах и общественных зонах доступен бесплатный Wi-Fi. Размещение: стандартные двухместные номера с евроремонтом и всеми удобствами. Питание: Завтрак («шведский стол»).
Туристическая компания «ШАМПАНЬ» оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

Расчетный час в гостиницах: заселение после 14.00, выселение до 12.00. 
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