ЖЕНСКИЙ РАЙ: SPA + ШОПИНГ

Маршрут: Вильнюс – Акрополис - Друскининкай
Дата тура: 07.03.2020
Продолжительность: 2 дня
Стоимость тура: 50 евро + туруслуга 50.00 бел. рублей.

Уважаемые мужчины, Вы не знаете, что подарить вашим любимым девушкам, женам, мамам? Мы облегчили Вам жизнь и подумали за Вас! Предлагаем освободить их от обыденных хлопот (уборка, готовка и т.д.) и  провести 8 МАРТА в нашем туре, от которого Ваши любимые останутся в полном восторге! 
Экскурсия + шопинг + дегустация + SPAAAAA, разве такой подарок может не понравиться!

Программа тура:
1 день. 4.00 (ориентировочно) отправление из Минска. Транзит по территории РБ и Литвы. Приезд в Вильнюс. Многие из нас огромное количество раз были в Вильнюсе, но мало кто был на экскурсии! WELCOME  Мы приглашаем Вас на увлекательную экскурсию по городу. Во время экскурсии Вы познакомитесь с исторической частью города, пройдете по средневековым улочкам, где уютно соседствуют друг с другом костелы, церкви, кофе…. Прогуляетесь по Кафедральной и Ратушной площадям, осмотрите костел Св. Анны, костел Св. Петра  и многое другое. Город Вас удивит! 
Свободное время. В это время у Вас будет возможность посетить праздничную ярмарку Казюкаса, которая проходит традиционно в первые выходные весны. Это самая крупная и древняя ярмарка-фестиваль в Вильнюсе. Проходит в центре города. На ней Вы сможете приобрести все лучшее, что производят литовские, латышские, эстонские, польские мастера.
Заселение в отель.
Посещение торгово-развлекательного центра «Акрополис».
Акрополис – это самый популярный торгово-развлекательный центр в Прибалтике. Под крышей одного здания собрано большое количество различных бутиков и магазинов, кафе и ресторанов, парикмахерских и салонов красоты. Здесь созданы все условия не только для шопинга, но и для хорошего и интересного отдыха как для взрослых, так и для детей: Ледовый каток, боулинг, бильярд, кинотеатр, казино Olympic, игровые автоматы, детский центр развлечений и др. В общем, если Вы захотите потратить все деньги, в «Акрополисе» Вам мучиться по этому поводу не придётся 
Возвращение в отель. Ночлег.
[bookmark: _GoBack]2 день. Завтрак.
Переезд в Друскининкай. 
В Друскининкае всех желающих мы сможем познакомить с национальным лакомством шакотис.  Специально для Вас будет организована его выпечка на открытом огне. Вы сможете попробовать себя в качестве повара. Узнаете об истории появления шакотиса, увидите весь процесс приготовления. И конечно, самое вкусное и интересное - это отдохнуть и продегустировать два вида самого лакомства с чашечкой кофе, чая или чего-то по крепче  (10 евро, для группы от 20 чел.)
Не забываем, что сегодня  8 МАРТА и далее по программе у нас релакс!!! Нас ждет Друскининкайский  аквапарк. Активный, веселый и просто приятный отдых на воде – это потрясающий способ не только отвлечься от скучных рабочих будней, но и отлично провести время с пользой и удовольствием. Уникальный банный комплекс с двадцатью различными банями, релаксационные массажи в SPA-центрах и комплексом водных развлечений ждет всех уставших от рутины. 
Выезд в Минск. Приезд поздно ночью.

В стоимость тура входит: 1 ночлег в отеле*** в Вильнюсе, 1 завтрак, экскурсионное обслуживание (кроме дополнительных экскурсий), проезд автобусом еврокласса Минск - Вильнюс – Акрополис – Друскининкай - Минск
В стоимость тура не включено: туруслуга 50.00 бел. рублей,  входные билеты в музеи, замки, галереи, аквапарк (вх. билет 17 евро /20 евро  – 3 часа / 4 часа, водные развлечения;  23 евро/ 27 евро – 3 часа/ 4 часа, банный сектор & водные развлечения), проезд в городском транспорте, консульский сбор+ услуги визового центра (визы открываются через литовский визовый центр, есть возможность получить многократные визы), медицинская страховка, доплата за одноместное размещение 15 EUR, доп. экскурсии, обязательная оплата городского налога 1 евро.
