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                        Москва новогодняя!
29.12.2019-02.01.2020
	1 день
	Автобус выезжает из Минска ориентировочно в 19.30 – 20.00

	2 день
	Приезд в златоглавую Москву. Прибытие ориентировочно в 08.00-09.00. И сразу же вы отправитесь на праздничную экскурсию «Дорогая столица». Автобусно-пешеходная экскурсия оживит для вас историю Москвы. Вы сможете проехаться по знаменитому Садовому кольцу, удивительным мостам через Москву-реку, побывать на Воробьевых горах, в храме Христа Спасителя, увидеть Поклонную гору.
Далее будет экскурсия «Первопрестольная столица». Перед вами раскинется легендарная площадь со всеми ее достопримечательностями. Вы увидите храм Василия Блаженного, побываете в Церкви Казанской Божьей Матери, насладитесь видом Кремлевских стен и башен, лобного места, памятников Пожарскому и Минину.
Далее вас ожидает экскурсия на легендарную киностудию «Мосфильм».
Здесь вас ждет: знакомство с архитектурой и памятниками киностудии, посещение киносъёмочного павильона, а так же музея Киноконцерна «Мосфильм» (коллекция ретро-автомобилей, карет, костюмов, макеты декораций и т.д.). Посещение натурной площадки с декорациями Санкт-Петербурга и Старой Москвы. Знакомство со стендами операторской техники, эскизами, костюмами Главного корпуса. 
[bookmark: _GoBack]Далее Вас ждет заселение в отель сети Максима 3* (рядом метро «Петровско-Разумовская», отель европейского уровня).
Самостоятельное время для знакомства с центром столицы. Рекомендуем посетите Кремль, и, конечно же, организовать для себя подарок в виде шопинга в ГУМе.
Вечером (по желанию) вы сможете отправиться на еще одну удивительную экскурсию – «Москва с высоты птичьего полета». Перед вами откроются потайные улочки, переулки, проспекты, бульвары. А перед Новым годом по вечерам Москву буквально ослепляет множество огней. Вы прокатитесь по Тверской, Новому Арбату, Ленинскому проспекту. И, наконец, подниметесь на смотровую площадку бизнес-центра «Москва-сити», чтобы увидеть столицу во всем ее великолепии. Именно отсюда открывается ошеломляющий вид на Останкино, Академию наук, высотку на Кудринской, Белый дом и т.д. Много интересного вы узнаете и о самом бизнес-центре, истории места, на котором он возведен, этапах его строительства.

	3 день
	Завтрак (шведский стол). Для начала вы побываете в Измайловском Кремле. Здесь в ходе экскурсии «Русское подворье» вы окунетесь в атмосферу русской старины. Вас радушно встретит экскурсовод, облаченный в русскую национальную одежду, и проводит на центральную площадь. Попутно вы узнаете о самых важных исторических событиях, которые связаны с Измайловской усадьбой. История Великой страны откроется перед вами как на ладони. Обязательно побываете в знаменитом Музее Истории Водки. Он расположен в Измайловском Кремле, и рассказывает об истории этого исконно русского напитка, длиной в 500 лет. Вы узнаете об интересных застольных обычаях, откуда появился хлебный напиток и как его история тесно переплетена с историей Российского государства. От сотрудников музея вы услышите, какие пиры проводил Петр I, какие заведения открывались при Иване Грозном, кто такие водочные короли, о судьбе напитка в советский период и еще много любопытных и неожиданных фактов. А в последнем зале вас ждет экспозиция, посвященная лучшим производителям водки современности.
В сувенирном магазине вам предложат приобрести водочные сувениры, подарочные наборы и множество оригинальных вещиц с водочной символикой.
Далее свободное время, чтобы найти занятие по душе. Мы рекомендуем обязательно съездить на выставку ледяных скульптур или сходить на каток, посетить новогоднюю ярмарку. Если отправиться на ВДНХ, то удастся покататься на коньках. А любители шопинга точно оценят поход в Outlet Village «Белая дача», где они найдут вещи известнейших мировых брендов и огромные скидки.
Подготовка к празднованию и встреча Нового года 2020!
В лобби баре гостиницы Вы сможете насладиться новогодним ужином за дополнительную плату, после которого мы отвезём Вас встречать главный праздник года на лучшие площадки Москвы. Вас ждут весёлые гулянья, море музыки и хорошего настроения!

	4 день
	Заврак (шведский стол). Выселение из отеля (около 12.00). Далее Вас ждет яркая и интересная экскурсия по Старому Арбату. Именно этот район столицы имеет богатейшую историю, именно здесь жили и творили знаменитые писатели, поэты, композиторы. Вы сможете увидеть мемориальную квартиру А.С. Пушкина, легендарный театр им. Вахтангова. И, конечно же, насладитесь выступлениями уличных музыкантов. А приятным бонусом станет ароматный глинтвейн, различные рождественские вкусности, хрустящая выпечка и т.д.
Завершит приятный день шопинг в торговом комплексе «IKEA-MEGA-АШАН», который поразит вас своими распродажами.
Вечером отправляемся домой в Минск.

	5
день
	Примерно в 07.00 – 9.00 вы уже будете доставлены в Минск.


Стоимость: взр. - 125$ + 50,00 б.р., реб. - 110$ + 50,00 б.р.

Стоимость турпакета включает:
· проезд комфортабельным автобусом (видео);
· проживание 2 ночи в 2-х местных номерах с удобствами (ТВ, холодильник, фен, туалетные принадлежности);
· 2 завтрака (шведский стол);
· обзорная автобусно- пешеходная экскурсия «Дорогая Столица»;
· пешеходная экскурсия по Арбату;
· Измайловский Кремль;
· экскурсия в Музей Истории Водки;
· пешеходная экскурсия «Первопрестольная столица» по Красной площади;
· экскурсия на «Мосфильм»;
· услуги гида и сопровождающего группы

Дополнительно оплачивается:
· медстраховка (2$ по курсу НБРБ);
· входные билеты в Измайловский Кремль-450 RUB;
· входной билет на Мосфильм- 550 RUB;
· входной билет в Музей Водки – 300 RUB;
· праздничный ужин- 1000-1200 RUB;
· вечерняя экскурсия- 1300 RUB/взрослый, 1250 RUB/ дети;
· одноместное размещение — 35$ за 2 ночи.
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