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Европейский дуэт: Прага – Дрезден
4 экскурсии в цене: заповедник Бастай, Дрезден, Прага, Неформальная Прага
Маршрут: Минск – заповедник Бастай – Дрезден – Прага – Тайны старого города - Минск
Даты тура: 02.04.2020, 25.04.2020, 30.04.2020, 07.05.2020, 04.06.2020, 02.07.2020, 16.07.2020, 06.08.2020, 20.08.2020, 10.09.2020, 24.09.2020, 08.10.2020, 22.10.2020 
Продолжительность тура: 4 дня/ 1 ночной переезд

Стоимость тура: 110 евро + туристическая услуга 50.00 бел. рублей
На 25.04.2020 и 30.04.2020 – 120 евро + туристическая услуга 50.00 бел. рублей. 

1.ДЕНЬ. 00.00-00.15- отправление из Минска. Транзит по территории ЕС. 
Заселение в отель.
При благоприятной дорожной ситуации будет предлагаться  Вечерняя прогулка на кораблике с ужином (шведский стол) (доп. 25€) 
После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города. 
Ночлег.
2. ДЕНЬ. Завтрак. 

Выезд в Дрезден с посещением природного заповедника Бастай
По дороге посещение природного заповедника «Бастай» (от Праги 140 км), который по праву называют Саксонской Швейцарией с причудливыми скалами и мостом, который был построен над пропастью в 1851 году. Со смотровой площадки, с высоты 194 метра открывается великолепный вид на реку Эльба и Песчаниковые горы. 

Дрезден - культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия! Немецкий город с богатой историей и великолепной архитектурой. Посетите известную на весь мир Дрезденскую галерею, взгляните своими глазами на шедевры Рафаэля и Рубенса, прокатитесь на корабле по Эльбе, отведайте немецких деликатесов и знаменитого пива.
Свободное время для посещения галереи и торговых центров.

Возвращение в Прагу.

Экскурсия «Неформальная Прага». 
Возможно, вы уже прониклись духом исторической Праги, восхитились знаменитыми астрономическими часами и старогородской площадью. Думаете, вы уже знаете о Праге всё? Тогда вам непременно нужно пройти по местам, скрытым от глаз обычных туристов, и узнать обо всех скандальных подробностях современной чешской столицы!

Авторская  пешеходная экскурсия по улочкам, паркам и историческим пассажам Праги познакомит вас с известным чешским скульптурам-провокатором Давидом Черным,  творчеством Михала Трпака и многими другими. 

В ходе экскурсии мы узнаем: какое кино  смотрели чехи; 
кто такой "черный" бунтарь и чем он так знаменит; для чего была нужна «кабинка для двоих»; кто повесил коня и когда его наконец снимут; можно  ли расшифровать танцующий дом; и многое другое. 
3. ДЕНЬ. Завтрак. Выселение из отеля. 
Злата Прага - пешеходная экскурсия. Посещение самого большого замкового комплекса в Европе - Пражский Град,  Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.),  Малая сторона и самая узкая улочка Праги, скульптуры скандального Давида Черного, остров Кампа и Карлов Мост,  Староместкая мостовая башня,  Площадь Крестонос, Клементинум, Карлова улица и ,конечно, Часы Орлой.  *ВНИМАНИЕ! Вход в объекты Пражского Града не предусмотрен в рамках обзорной экскурсии по Праге. Свободное время. 
Дополнительно обед в центре города (дополнительно 15 евро) 
Тайны старого города (доп. 15€). История любого европейского города почти всегда связана с легендами и тайнами, фамильными замками и привидениями. В Чехии мистики больше, чем в любом другом государстве. Почти каждая улочка исторической части города хранит свои тайны. Незаметные днем, эти тайны и легенды, оживают с наступлением сумерек. Не стоит уезжать из старинного города, не познакомившись хотя бы с одним пражским привидением.
Поздний выезд в Минск. Ночной переезд.
4. ДЕНЬ. Приезд в Минск вечером.
В стоимость тура включено: 2 ночлега в Праге в отеле***, 2 завтрака, 4 экскурсии: заповедник Бастай, Дрезден, Прага, Неформальная  Прага.

В стоимость тура не входит: стоимость Шенген визы – 80 € по курсу НБРБ  (для детей в возрасте 6-12 лет сбор составит 40 евро); сервисный сбор визового центра – 13,5 евро по курсу НБРБ; входные билеты по программе; медицинская страховка 2 доллара по курсу НБРБ, прогулка на теплоходе по реке Влтава с ужином - 25 €, доп. экскурсии – при группе от 20 человек, доплата за одноместное размещение – 35 евро, обязательная оплата городского налога 2 евро с человека. 
Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных гостиниц и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Компания не несет ответственности за задержки, связанные с пробками на дорогах.
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