Закарпатье - Львов
Маршрут: Косино – Ужгород – замок Шенборнов – водопад Шипот – гора Гымба – Львов
Даты заездов: 30.04.2020, 07.05.2020, 14.05.2020, 21.05.2020, 28.05.2020, 04.06.2020,11.06.2020, 18.06.2020, 25.06.2020, 02.07.2020, 09.07.2020, 16.07.2020,23.07.2020, 30.07.2020, 06.08.2020, 13.08.2020, 20.08.2020, 27.08.2020, 03.09.2020, 10.09.2020, 17.09.2020, 24.09.2020, 01.10.2020, 08.10.2020, 15.10.2020, 22.10.2020
Стоимость: 110$ + 50,00 белорусских рублей
Программа тура: 
1 день 
Отправление из Минска в 15.30
Транзит по территории Беларуси. Прохождение белорусско-украинской границы. Транзит по территории Украины. Ночной переезд.
2 день
Прибытие утром в Закарпатье. Завтрак. Посещение оздоровительно-рекреационного комплекса "Косино", с обустроенными 8 бассейнами для лечения и рекреации. Вода в комплексе «Косино» содержит множество полезных веществ и микроэлементов. Комплекс работает круглый год с постоянно температурой термальной воды +41 гр. C. Также оздоровительный комплекс включает в себя бассейн, предусмотренный для детей, с регулярной температурой воды +31°C. Можно также посетить термальные фонтаны-джакузи, сауну, ресторан и др.
Переезд в Ужгород. Размещение в отеле. Обед в ресторане (доп.оплата). Экскурсия в Ужгородский замок. В Ужгородском замке находится 40 помещений, одно из которых это «Рыцарский зал» - самый большой зал, который расположен на втором этаже замка. В «Рыцарском зале» проходили торжественные события, но позже его переделали в часовню. В подземельях замка в свое время были казематы, а ныне тут есть дегустационный зал. Вы сможете испробовать все закарпатские вина и броситься в средневековье. Прогулки по городу. Ночлег.
3 день
Завтрак. Экскурсия в замок графов Шенборнов. Замок графов Шенборн был построен в XIX веке, а его архитектура выполнена в стиле неоренессанса и готики. Самое интересное что архитектура ещё полностью отражает астрономический год: в замке 365 окон (кол-во дней в году), 12 входов (кол-во месяцев), 52 дымохода (кол-во недель). Сейчас Замок Шенборн используется в качестве санатория и наибольшая часть его помещений сделана для санаторных отдыхающих.
Переезд к водопаду Шипот. Водопад Шипот образовался рекой Пилипей (Межгорский район, с.Пилипец). Высота водопада составляет 14 метров и поток кристально-чистой воды падает с нескольких каскадов водопада и образуется звук, похожий на «шёпот», который слышно издалека. Отсюда и название водопада.
Недалеко от водопада работает кресельная канатная дорога, подъемники которой поднимут вас на вершину горы Гымба.
Переезд во львов. Размещение в отеле. Свободное время. Ночлег.
4 день
Экскурсия по Львову. Посещение торгового центра. Отправление в Минск. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Экскурсия «Чудеса Львова», посещение «Высокого замка», с осмотром костела Марии Магдалены, Национального Универститета, Собора Святого Юра и других достопримечательностей.
Далее пешая обзорная прогулка «Старый Львов», которая знакомит с Бернардинским собором, с Доминиканским костелом, Армянским кафедральным собором, Успенской церковью.
В заключении прогулки по Львову увидите Оперный театр им. Соломии Крушельницкой и подъем на городскую Ратушу, с которой можно увидеть город с высоты птичьего полета.
Поездка в торговый центр «King Cross leopolis», в котором есть множество европейских брендовых магазинов и многое другое. 
5 день
Прибытие в г. Минск.

Стоимость включает: проезд автобусом, 3 завтрака, транспортно-экскурсионное обслуживание, проживание в гостинице (1 ночь в Львове + 1 ночь в Ужгороде): Львов - 1 ночлег, Ужгород - 1 ночлег в гостинице 3***, 1,2,3-х местные номера с удобствами в номере (душ, ТВ, телефон, холодильник).
Дополнительно: медстраховка – 2 у.е., Ужгородский замок (45 грн.), Закарпатский музей народной архитектуры и быта (15 грн.), замок «Паланок» (10 грн.), вход на территорию к замку графа Шенборна – 8 грн., дегустация вин и ужин в дегустационном зале “Шардоне” (105 грн.), водопад Шипот (2 грн.), канатная дорога (25 грн.).

Туристическая компания оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных ресторанов и отелей на равнозначные. Время указано ориентировочное. Туристическая компания не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
