ФРАНЦУЗСКАЯ   РИВЬЕРА!
Вроцлав* – Мюнхен* – Монако – Монте Карло –  Ницца – Сен-Поль-де-Ванс* –  Канны* – Милан* – Оломоуц* 

                                                                      Даты заездов: 25.04 – 01.05,   05.05 –11.05,   13.09 -  19.09.2020                
         
	1 день
 
	[bookmark: _GoBack]Ранний выезд из Минска. Пересечение белорусско-польской границы.
При быстром прохождении границы, заезд во ВРОЦЛАВ (при наличии минимум 20 человек в группе). Обзорная экскурсия по Вроцлаву* – «Польской Венеции". Вроцлав расположен на 12-ти островах, соединенных между собой 112-ю мостами. В Европе только три города могут похвастаться таким количеством мостов: Венеция, Амстердам и Петербург. А также Вроцлав – город гномов. Считается, что гномики приносят удачу и процветание городу. У гномов Вроцлава есть даже свой сайт, на котором можно прочитать интересные истории о «краснолюдках» и найти карту для поиска гномиков. Старый Город является одним из красивейших в Польше, а площадь Вроцлавского рынка занимает второе по величине место, после Краковского. Для большинства это город чудес, где каждый может найти частицу своей мечты…
Транзит по территории Польши, Чехии. Ночлег в отеле на территории Чехии.

	2 день
 

	Завтрак в отеле. Переезд в МЮНХЕН - столицу Баварии. По прибытии - обзорная экскурсия по Мюнхену*: Мариенплатц (Marienplatz) – сердце и душа города, Церковь Святого Петра - самая старинная приходская церковь в Мюнхене (11 век), Продуктовый рынок. С высоты башни Фрауенкирхе вы увидите весь город, который откроется перед вами как на ладони.
Свободное время. Переезд на ночлег в отеле на территории Италии. Мы будем проезжать Альпы – самые высокие горы Европы. Альпы прекрасны в это время, вершины гор покрыты снегом, а на склонах пасутся альпийские Милки.

	3 день

	Завтрак.   Переезд на Французскую Ривьеру. Экскурсия по княжеству МОНАКО и  МОНТЕ  КАРЛО.  
Монако - роскошное княжество на горе у моря. Незабываемое место, которое можно описать словами «шик, блеск и гламур». Все мероприятия здесь характеризуются категорией «люкс». Традиционно княжество приготовило для гостей и жителей Монако множество сюрпризов и увлекательных программ.  
Переезд  в НИЦЦУ.    Экскурсия  по Ницце: Старый город - расположен в историческом и туристическом центре города и служит излюбленным местом встреч жителей Ниццы. Время здесь как будто застыло: фасады домов радуют глаз яркими красками, а воздухе витают приятные ароматы специй.  Площадь Массена - сочетание современного стиля и исторических традиций делает площадь одним из знаковых мест города. Пройдем вдоль Английской набережной и увидим негласный символ Лазурного берега и один из памятников архитектуры - Отель Негреско. 
Свободное время для вечерней прогулки, когда можно насладиться красотой лазурной воды и неспешной жизнью этого уютного городка, подышать морским воздухом, а может заняться шоппингом...  
Ночлег в отеле.

	 4 день


	Завтрак в отеле.  Для желающих экскурсионная поездка Сен-Поль-де-Ванс ─ Канны*. Переезд в окруженный лавандовыми полями и оливковыми рощами живописный средневековый городок Сен-Поль-де-Ванс - «живую» галерею искусства Лазурного берега. Здесь до настоящих времен сохранились строения XVI-XVIII веков, где оконные проемы и двери украшены декоративной отделкой, a в окружении раскинулись уютные садики. Изюминкой средневековых площадей считаются старинные фонтаны и белоснежные часовни.  Обзорная экскурсия по Сен-Поль-де-Вансу*: Капелла Розария или Капела Четок - белоснежная часовня  Анри Матисса со старинными витражами, которые при солнечном свете начинают играть разными красками; часовня Фолона - сокровище Сен-Поль-де-Ванса, где можно увидеть старинные фрески, созданные Джованни Канавесио и великолепные скульптуры. Пройдем по улочкам, где ходил и писал свои шедевры  гений   мирового искусства Марк Шагал.  «Я благодарю судьбу, приведшую меня  на это побережье», писал он. Увидим репродукции  картин Шагала, установленные прямо в местах, где они были написаны, а также посетим могилу великого художника.  Свободное время.  Желающие могут приобрести самые известные творения художников современности. 
 Переезд в КАННЫ.  Обзорная экскурсия по Каннам*: Набережная Круазет, площадь Суке, Дворец Фестивалей, где входом можно увидеть на плитах «Аллеи звезд» отпечатки ладоней звезд кино, и конечно же, знаменитую красную дорожку, старинный квартал Ле Сюке,  Сквер Мериме, а также торговая и развлекательная улица Канн – Антиб. Свободное время на улочке с сувенирные лавки с милыми безделушками, где сможете почувствовать настоящий средиземноморский колорит и попробовать местные лакомства. 
Переезд на ночлег в отеле в пригороде Милана. (~350 км)

	5 день


	Завтрак в отеле.  Прибытие в  МИЛАН.   У этого города есть два символа - беломраморный Дуомо и замок Сфорца. Здесь находится также один из ведущих  в мире оперных театров – La Scala,  галерея  Vittorio Emanuele II, пестрящая модными бутиками. Милан - это одна из мировых столиц моды, излюбленное место шопинга самых изысканных модниц.
Обзорная экскурсия по городу по Милану*: Кастелло Сфорцеско, собор Дуомо, Королевский дворец, Галерея Витторио-Эммануэле II, театр Ла Скала и др.   Свободное время. 
Ночной переезд в Оломоуц (Чехия).

	6 день
	  Прибытие в старинный чешский город ОЛОМОУЦ. Оломоуц - является одним из красивейших городов Чехии, это настоящее чешское сокровище, спрятанное в глубине страны.. Обзорная экскурсия по городу Оломоуц*: здание Городской Ратуши, построенное в 15 веке, Дворец Пржемысловичей - является национальным культурным памятником, Кафедральный Собор святого Вацлава, Храм святого Маврикия - в храме находится самый большой орган в Центральной Европе. Оломоуц - является одним из красивейших городов Чехии, это настоящее чешское сокровище, спрятанное в глубине страны.
Свободное время для дегустации знаменитого чешского пива. Расселение и ночлег в отеле.

	7 день
	Завтрак в отеле.
Транзит по территории Чехии, Польши. Пересечение польско-белорусской границы в Бресте. 
Прибытие в Минск поздно вечером или ночью.


Стоимость тура: 289€ + 60 рублей     Акция - Скидка!
Стоимость тура по акции: 249 € + 60 рублей

	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на комфортабельном автобусе
Сопровождение гида
5 ночлегов в отелях
5 завтраков
Обзорные экскурсии по Ницце, Монако-Монте Карло

	Консульский сбор 60 €
Медицинская страховка – 4$
Экскурсия Вроцлав – 10 €
Экскурсия Мюнхен - 15€
Экскурсия Милан - 15€
Экскурсия Сен-Поль-де-Ванс + Канны – 25€
Экскурсия Оломоуц - 10€
Наушники – по 2€ за 1 экскурсию
Городской налог в отелях Италии 1-2€ /сутки
Входные билеты в музеи, галереи, метро, автобус





Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах.

