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Чехия: замки, горы, пиво!
Маршрут: Прага – замок Мельник и посещение таинственных чертовых голов* - Чешская Швейцария* -  Пльзень и пивзавод Пилснер* 
Даты тура: 29.03.2020, 12.04.2020, 26.04.2020, 03.05.2020, 17.05.2020, 24.05.2020, 21.06.2020, 28.06.2020, 05.07.2020, 05.07.2020, 12.07.2020, 19.07.2020, 26.07.2020, 02.08.2020, 09.08.2020, 16.08.2020, 23.08.2020, 06.09.2020, 13.09.2020, 20.09.2020

Продолжительность тура: 7 дней
Стоимость тура: 190 евро + 50 рублей туруслуга
                                26.04.2020 и 03.05.2020 – 200 евро + 50 белорусских рублей 
ПРОГРАММА ТУРА:
1. ДЕНЬ. 4:00-5:00 - отправление  из Минска. Транзит по территории РБ и РП. Поздний приезд в Прагу. Ночлег в отеле.
2. ДЕНЬ. Завтрак.
Злата Прага — пешеходная экскурсия. Посещение самого большого замкового комплекса в Европе — Пражский Град, Королевский дворец, Собор Святого Вита, Злата Улочка (доп.), Малая сторона и самая узкая улочка Праги, скульптуры скандального Давида Черного, остров Кампа и Карлов Мост, Староместкая мостовая башня, Площадь Крестонос, Клементинум, Карлова улица и, конечно, Часы Орлой.

*ВНИМАНИЕ! Вход в объекты Пражского Града не предусмотрен в рамках обзорной экскурсии по Праге. 
Свободное время. Обед в центре города (доп. 15 евро).

Тайны старого города (доп. 15 евро) — экскурсия по самым мистическим улочкам старого города, в ходе которой вы узнаете откуда в Праге появились тамплиеры и где они прятали свои сокровища, какой стиль в архитектуре самый уникальный в Чехии и почему, что скрывают домовые знаки, как был благославлен Тынский храм на Староместкой площади, чем занимались на Тынском дворе чужеземцы и кого спрятал раввин Лев на крыше старой еврейской синагоги.
3. ДЕНЬ. Завтрак.
Экскурсия в город и замок Мельник с посещением таинственных «Чертовых голов» (доп. 20 €). Совсем недалеко от Праги расположился небольшой уютный городок со старинным замком.  Вас ждут небольшая центральная площадь, крошечные, как будто сошедшие с открытки, сказочные домики и вид, открывающийся с высоты холма, где можно полюбоваться потрясающей панорамой тех  мест, где сливаются две самые известные реки - Эльба  и Влтава. 
И это  еще не все! При желании можно посетить старинные винные погреба с дегустацией (вх/билет 9€).

Или осмотреть интерьеры замка (вх/билет 5 €).  Посидеть в роскошном небольшом кафе на территории замка, где часто можно встретить самого хозяина.
Возвращение в Прагу.
НОВИНКА!!! Авторская экскурсия!!  Страговский монастырь и Лорета (дополнительно 15 евро, при группе от 5 человек)
Вы полюбуетесь вдохновляющей панорамой Златой Праги, которая откроется Вам с смотровый площадок Страговского монастыря, и там же сможете попробовать местное пиво, сваренное по монашеским рецептам XIII века. А после отправитесь в бывший пригород Годчан – Погорелец, где попадете на Лоретанскую площадь и увидите сам комплекс исторических зданий под названием Лорета.

Новый свет – одно из самых романтических мест в Праге, напоминает Золотую улицу в Пражском Граде. В давние времена этот район населяли те, кто обслуживал Пражский Град. Здесь сохранилась традиционная чешская рубленая изба, похожая на декорацию из кинофильма.
Вы погуляете по Малой Стране и польскому району, увидите ту самую стену Джона Леннона, домик астролога и многое другое.
4. ДЕНЬ. Завтрак.
Поездка  в национальный парк Чешская Швейцария (доп. 35€ от 15 чел ). Устали от городского шума? Хотите  насладиться невероятной природой? Тогда вам обязательно нужно попасть в это место! На границе с Германией находится  природный комплекс, который не зря сравнивают со Швейцарией - это необыкновенное  место:  горы, лес, реки и водопады. Дух захватывает от невероятной красоты. Покатаетесь на лодочке (доп. 8-10 евро)  среди огромного и глубокого ущелья, подниметесь на вершину горы и увидите знаменитые Правчицкие Ворота (вх/билет 8-10 €).
5. ДЕНЬ. Завтрак.
Экскурсия в город Пльзень и пивзавод Пилснер (доп. 25€). 
Знакомство с Чехией будет неполным без посещения одного из самых знаменитых пивоваренных центров  Чехии  «Pilsner Urquell» в городе Пльзень. Прогулки по настоящим историческим помещениям  завода "Pilsner Urquell» дадут полную картину того, откуда  льется в бокал золотой пенящийся напиток, и тут же отведать его на вкус (вх/билет 10 евро - 250 крон).
Кроме вкуснейшего пива, мы обязательно уделим внимание и историческому центру города. Полюбуемся центральной площадью Республики, где в небо вздымается одна из самых высоких башен Чехии — готическая башня кафедрального собора святого Варфоломея. Увидим городскую ратушу XVI века, здание епископата и большую синагогу в мавро-романском стиле. Возвращение в Прагу. 

Вечерняя прогулка на кораблике с ужином (шведский стол) (доп.  25€) 

После насыщенного яркими впечатлениями дня, хочется отдохнуть. Насладитесь чарующим видом города на 9 холмах, его ночными огнями под тихий плеск спокойной Влтавы. Проплывая под многочисленными каменными мостами на уютном кораблике под открытым небом, вы вкусно поужинаете и окунетесь в безмятежность сумеречного города.

6. ДЕНЬ. Завтрак.  Выселение из отеля
Вышеград  (доп. 15 €, при группе от 5 человек)
Вас ждет одна из самых загадочных и старинных пражских крепостей. Летопись гласит, что именно здесь берет начало чешская столица. Знаменитое таинственное кладбище культурных деятелей, готический собор св. Петра и Павла. И все это среди прекрасных зеленых пейзажей и звонких трелей птиц. 
Свободное время в Праге.
Посещение супермаркета Carrefour в Польше. Ночной переезд
7. ДЕНЬ.
Прибытие в Минск во второй половине дня.
В стоимость тура включено:
· ночлеги в отеле

· завтраки в отеле

· проезд автобусом еврокласса

· обзорные экскурсии по программе (кроме доп. экскурсий).

В стоимость тура не включено:
· туруслуга  50.00 бел.руб.

· экскурсии на выбор (Тайны старого города, замок Мельник и посещение таинственных чертовых голов, Страговский монастырь и Лорета, Чешская Швейцария,  Пльзень и пивзавод Пилснер, вечерняя прогулка на кораблике с ужином, Вышеград,  Новый город)
·  входные билеты в музеи, замки, галереи, проезд в городском транспорте

·  консульский сбор

·  медицинская страховка

·  доплата за одноместное размещение 75 EUR
· обязательная оплата городского налога 3 евро.
Фирма DL-Navigator оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. 
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