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Минск - Аптекарский сад - Наносы-Новоселье - Голубые озера - Ельня - Глубокое - Минск

Дата выезда:15-16.08.2020; 22-23.08.2020; 29-30.08.2020
Продолжительность: 2 дня/ 1 ночь
Стоимость: 215 BYN (предоплата 50.00 BYN), маленькая группа - до 25 человек! 
ПРОГРАММА ТУРА
1 день
Сбор в автобусе. Выезд из Минска. Переезд в «Национальный Нарочанский заповедник»  – один из самых удивительных и живописных уголков нашей страны.  
Он был создан  в целях сохранения уникальных природных комплексов, объединенных озером Нарочь, как эталон природных ландшафтов, ценных природных комплексов, генетического и биологического разнообразия Белорусского Поозерья.
Прибытие в «Аптекарский сад» – это удивительный современный экскурсионно-туристический комплекс, где выращиваются и культивируются многие редкие лекарственный растения. Экскурсия по "Аптекарскому саду" с местным гидом (около 1 ч.). 
Здесь собраны ботанические коллекции растений, и лишь часть их них можно найти на просторах Беларуси, другие же были привезены и адаптированы к нашему климату из многих других стран. «Аптекарский сад» – это тихий уголок живой природы, где любители спокойного отдыха смогут отлично провести время с головой окунуться в традиции, оценить новейшие технологии в области ландшафтного дизайна и поближе познакомиться с выращиванием, сбором и сушкой удивительных лекарственных растений. В фито-гостиной комплекса вас ждут готовые чайные композиции, которые может попробовать на вкус каждый желающий. А если вы хотите создать свой собственный рецепт, то в этом деле Вам поможет опытный травник. В фито-лавке «Аптекарского сада» продается множество трав, запарок, сборов и веников для бани. Мы с вами обязательно обретем гармонию, зарядимся энергией для дальнейшего путешествия и найдем что-нибудь в качестве приятного подарка для родных и близких людей.
 Дальше мы следуем в Агротуристический комплекс «Наносы-Новоселье». Мы с вами посетим небольшую обзорную экскурсию по комплексу (1,5 ч.) с посещением «Музея самоваров и монет», «Музея сельского быта с водяной мельницей», смотровой площадки, а в конце нас ждет горячий обед с чаепитием (1 ч.). 
Здесь вас ждет полное погружение в атмосферу минувших столетий. Удивительным является даже само место, выбранное для комплекса: коса земли, которая входит в само озеро. А в добавок к этому: ну очень инстаграмные места. Комплекс представляет из себя 12 домов, возле каждого домика своё подворье, грядочки с овощами, проживая в этих домиках можно беспрепятственно брать свежие яйца и зелень для приготовления перекусов. Упор в интерьерах и экстерьерах  сделан не только на аутентичность, но и на экологичность: вся мебель деревянная , а помещения отапливаются с помощью печи. В ней же и пища готовится. На территории комплекса помимо жилых домиков есть также «Музей самоваров», «Музей хлеба и быта», «Музей самогона и самогонных аппаратов», коллекция ретро-автомобилей, действующая водяная мельница, конюшня. Набравшись сил за обедом мы с вами выдвигаемся к жемчужине нашего первого дня – на экотропу «Голубые озера. Прогулка по тропе в споровождении гида, в теплое время можно искупаться в озерах (около 3 ч.).
 Это уникальный холмисто-озерный комплекс Белорусского Поозерья. Богатство края – выразительный ледниковый рельеф: высокие холмы чередуются с глубокими озерными котловинами. Протяженность нашего с вами маршрута 4 км. Он проходит по сильно пересеченной местности: гребню озовой гряды, хвойному лесу, по берегам живописных озер, через реку Страчу и протоки, вдоль заболоченной местности. Большие площади светлых сосновых боров, смешанных лесов и угрюмых ельников приютили многих птиц и зверей, следы которых видны повсюду и создают впечатление загадочной волшебной сказки.
По дороге вы познакомитесь с тремя озерами. Озеро Глубля летом в солнечную погоду выделяется прозрачной чистой водой с голубовато-зеленоватым оттенком, обусловленным светлыми известковистыми донными отложениями. С ним соединяется небольшим ручейком еще одно необычайно красивое и уникальное по характеристикам озеро Глубелька, вода у его дна не перемешивалась с поверхностной на протяжении нескольких тысяч лет. А желтовато-коричневый цвет озера Мертвого обусловлен стоками с болотистых берегов.
Насытившись массой впечатлений, отфотографировав ну все, что только можно, прогулявшись по тропе среди леса и озер мы с вами будем выезжать на заселение в отель.
Переезд в Глубокое. Заселение в гостиницу. Ужин в душевной компании. Ночлег.
2 день
Завтрак. Выселение и выезд из усадьбы. Попрощаемся с нашим душевным хозяином дома и вперед за новыми приключениями. Переезд в Республиканский ландшафтный заказник «Ельня». Готовимся к путешествию по болоту с замечательным местным гидом, фотография дикой природы и хранителем болота Ельня (примерно 4,5 ч). 
Это старейший озерно-болотный комплекс, объединяющий более 100 озер различных размеров. Ельня – это самое большое верховое болото в Беларуси и пятое по величине в Европе! Ельня смотрит путешественнику прямо в сердце своимиозерами и дает приют для 130 видов птиц, в том числе для таких редких, как чернозобая гагара, орлан-белохвост и черный аист. Мы пойдем изучать местность  по настоящим болотным тропам с нашим неизменным гидом Валерием Коваленком - настоящим хранителем болот и фотографом-натуралистом. Это увлекательный маршрут протяженность 7 км по самому настоящему болоту, поэтому не забываем высокие резиновые сапоги, водичку и намерение покорить это удивительное место. На ее пути есть наблюдательная вышка и место для отдыха.  В конце маршрута на берегу озера нас с вами ждем настоящий походный обед  (грибной суп, домашние сало, яйца, картошечка, выпечка и чай, доп.плата).
Переезжаем в Глубокое на небольшую обзорную экскурсию посмотреть на высокие храмы, узнать, почему там появился памятник Мюнхгаузену, и что из себя представляет тот город среди озер. 
Возвращение в Минск поздно вечером.  Будем рады видеть вас еще в наших турах!
	В стоимость входит:

	· проезд на автобусе по маршруту
· 1 ночлег в гостинице
· 1 обед в комплексе "наносы-Новоселье" 
· 1 завтрак
· 1 ужин
· гид по всему маршруту путешествия
· экскурсия в экскурсионно-туристическом комплексе "Аптекарский сад"
· экскурсия в комплексе "Наносы-Новоселье"
· обзорная экскурсия в Глубоком
· экскурсия в заказнике "Ельня"
· хорошее настроение

	
	Дополнительно оплачивается:




	· обед на берегу озера (2 день) - прим 10 руб
· личные расходы туристов


 
*Туристическая фирма оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленного отеля на равнозначный. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

