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Маршрут: Минск-Ельня-Глубокое-д.Париж-Илово-Будслав
Дата выезда:08 мая
Длительность:2 дня/1 ночь
Стоимость:180 byn
Программа тура
1 день. Сбор в автобусе. Выезд из Минска.  Переезд в Республиканский ландшафтный заказник «Ельня».  Выходим на болото. Наш маршрут будет проходить без настилов с фотографом дикой природы и хранителем болота Ельня Валерием Коваленком (примерно 5 ч). Чем дальше от берега, тем больше на пути живописных локаций и «бездонных» озер. Если отбросить необоснованный страх провалиться и утонуть, то даже неподготовленному участнику будет легко покорить самый длинный маршрут.
Главное правило — прислушиваться к советам нашего хранителя!
Это старейший озерно-болотный комплекс, объединяющий более 100 озер различных размеров. Ельня – это самое большое верховое болото в Беларуси и пятое по величине в Европе! Ельня смотрит путешественнику прямо в сердце своимиозерами и дает приют для 130 видов птиц, в том числе для таких редких, как чернозобая гагара, орлан-белохвост и черный аист. Мы пойдем изучать местность  по настоящим болотным тропам с нашим неизменным гидом Валерием Коваленком - настоящим хранителем болот и фотографом-натуралистом. Это увлекательный маршрут протяженность 7 км по самому настоящуему болоту, поэтому не забываем высокие резиновые сапоги, водичку и намерение покорить это удивительное место. На ее пути есть наблюдательная вышка и место для отдыха.  В конце маршрута на берегу озера нас с вами ждем настоящий походный обед  ( суп, домашние сало, яйца, колбаски, картошечка, выпечка и чай).
Переезд в г.Глубокое. Заселение. Ужин. Свободное время. Ночлег.
2 день. Завтрак. Выселение и выезд из гостиницы. Обзорная экскурсия по г.Глубокое.(1,5 часа)
Глубокое -  уютный городок, расположенный в Витебской области, с каждым годом все больше и больше пользующийся популярностью у туристов. И это не удивительно, ведь здесь каждый сможет найти место или достопримечательность которая придется по душе. Здесь расположен Троицкий Костел, Собор Рождества Пресвятой Богородицы, где можно восхититься убранством храма, уникальными иконами.В Глубоком также расположена могила одного из всемирно известных литературных героев - самого Барона Мюнхаузена!  Немаловажным фактом остается то, что именно в этом городке производят самое вкусное в Беларуси сгущеное молоко.
Переезд в д.Париж. Краткая обзорная экскурсия По инициативе настоятеля костела в центре деревни была установлена конструкция, которая отдаленно напоминает Эйфелеву башню. На ее вершине, кстати, тоже есть смотровая площадка, с которой открывается неплохой вид как на сам Париж, так и на его окрестности.
Переезд в Илово.Экскурсия по Илово с посещением винзавода. Дегустация. История предприятия начинается в 1832. Когда-то это была винокурня во владении помещика Акушко, а сегодня это многопрофильное предприятие, которое производит вина, кальвадосы, пюре, соусы, чипсы. Среди продукции завода встречаются и необычные экземпляры вроде вина из голубичного сока. У завода есть собственный сад площадью 90 га. Во время увлекательной экскурсии вы увидите, как производится такая продукция. В программу также включена дегустация соков, вин, чипсов. Кстати, производство алкоголя в этих краях остановилось всего однажды – во время антиалкогольной кампании конца 80-х годов прошлого века, более известной, как «сухой закон» Горбачева.
Переезд в Будслав. Обзорная экскурсия.Обед. Славу Будславу принес монументальный храм – костел Вознесения Наисвятейшей Девы Марии. Будславский костёл поражает своими размерами, внутри здесь можно увидеть огромнейший орган и древние фрески, но наиболее интересна здесь Будславская икона Богоматери, которая была подарена самим папой Римским ещё 400 лет назад,к ней ежегодно стекаются десятки тысяч паломников. В настоящее время икона Божией Матери Будславской является центральной католической святыней всей Беларуси. Храм носит почетный титул «малая базилика», свидетельствующий о его значимости. А таких храмов в Беларуси всего три.
Возвращение в Минск во второй половине дня.
	В стоимость входит:
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