ЗИМНЯЯ НЕДЕЛЬКА В КАРПАТАХ!
Зиму можно провести по-разному, поэтому для наших любимых туристов мы разработали авторский тур в Карпаты для абсолютно разных категорий путешественников. В нашей программе вас ждет калейдоскоп ярчайших экскурсионных объектов и активного отдыха на лучших склонах Буковеля и не только! Мы предлагаем прикоснуться к удивительной природе Украинских Карпат, ознакомиться с творчеством народных мастеров, любоваться невероятными красотами гор, захватывающими дух пейзажами, дегустацией сыров и наливок, вкусной едой, большому и очень интересному культурному наследию.  И конечно посетить Буковель, который действительно стоит посетить всем, кто не мыслит своего зимнего отдыха без активных видов спорта. Здесь есть все: и хорошие трассы, и современные подъемники, и прекрасные школы, инструкторы которых сделают профессионалами даже тех, кто никогда раньше в глаза не видел лыжи. Мы же, в свою очередь, сделали все, чтобы ваш зимний отдых был незабываемым и выгодным!
Дата выезда: 18.12.2022-25.12.2021; 02.01.2022-09.01.2022 (рождество 240$); 15.01.2022-22.01.2022; 29.01.2022-05.02.2022; 12.02.2022-19.02.2022; 26.02.2022-05.03.2022 

Длительность: 8 дней /7 ночей
Маршрут: Минск -Татаров - Буковель -Драгобрат - Яремче- Верховина - Львов-Минск

Стоимость: 210 $ + 60 рублей  туристическая услуга 
ПРОГРАММА АКТИВНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНОГО ТУРА В КАРПАТЫ
1 ДЕНЬ. 19.15  -  сбор на Центральном автовокзале. 19.30 - отправление . Транзит по территории Беларуси и Украины.
2 ДЕНЬ. Прибытие в Татаров, размещение на вилле.
Татаров расположен на высоте 750 м н.у.м. В польском путеводителе 1912 года он назван “климатическим курортом” и не зря! Тут действительно преобладает комфортный климат: летом прохладно, зимой Татаров укрывается густым снежным покровом — как и большинство населенных пунктов Карпат. У вас будет возможность ознакомиться с окрестностями, взять на прокат снаряжение и просто отдохнуть, насладится чистым горным воздухом и ознакомится с местностью.

Ужин, свободное время. Ночлег.
3 ДЕНЬ. Завтрак.  Выезд на курорт Буковель. Катание на лыжах.
Зимний отдых в Карпатах тяжело представить без посещения горнолыжного курорта Буковель. В Буковеле 62 трассы с 16 подъемниками различных уровней сложности: 8 для профессионалов, 41 средней сложности и 12 для новичков/Трасса с самым длинным спуском 14A 2132м.  Общая протяженность трасс составляет 50 км.

Буковель не только на катания на лыжах горазд. Здесь сосредоточена такая масса развлечений ,что он зимой становится похожим на Диснейленд. Вы также можете посетить VODA day&night club  - это уникальный комплекс, предоставляющий перечень самых разнообразных развлечений и услуг.

Услуги, которые предоставляет комплекс: Всесезонный бассейн; 4 джакузи; (на 6 человек каждая). Римская парная; Средиземноморская сауна; Финская сауна; Соляная пещера.

Санки не только для детей. Впервые в Украине на территории «Буковеля» создали санную трассу. Вас ждет около трех километров новой освещенной трассы для захватывающих виражей и невероятных впечатлений! Ограничений по возрасту нет. Дети  до 6 лет могут кататься на одних санях с родителями, после 6-ти лет - самостоятельно, Сани входят в стоимость абонемента, использование собственных санок запрещено. Не забывайте, что использование шлемов является обязательным на всех трассах курорта, в том числе и на санной трассе.

Сноутюбинг тоже к вашим услугам. Дети и взрослые всех возрастов могут наслаждаться захватывающим катанием на сноутюбах. Для катания на сноутюбах не нужно особых навыков или физической подготовки, просто есть на "ватрушку" и наслаждаться захватывающим путешествием!

К вашим улсугам единственный каток, непосредственно в Карпатах, под открытым небом с чистым горным воздухом, расположен возле развлекательного центра «Бука».  Можно всегда выбрать лучшее время для катания: начать с утреннего идеального катка по акционной цене, наслаждаться полуденным солнцем на ледовой глади или окунуться в феерическую атмосферу вечернего катания под буковельскими звёздами.

Ну и какой зимний праздник без Праздничной ярмарки. Бывают моменты, когда каждому человеку больше всего хочется окунуться в феерию магии знакомой с детства, почувствовать, как манит дух настоящей зимы, увидеть, как пушистое одеяло снега покрывает уютные деревянные домики, а в морозном воздухе витает атмосфера поистине чарующих воспоминаний. Такое настроение создается благодаря ярмаркам, где присутствует аромат хвои, сладостей и легкого морозного воздуха.

Развлекательный центр «Бука» создали для людей, которым недостаточно активного отдыха на горнолыжных трассах и кто предпочитает расходовать силы и на иные виды отдыха. Здесь вниманию отдыхающих представлен огромный спектр развлечений на любой вкус. Поклонники клубной жизни, безусловно, получат огромное удовольствие от местной дискотеки. Для любителей спортивного отдыха здесь представлено несколько видов развлечений: боулинг, бильярд, игровые автоматы. Кальянный зал подарит одновременно домашний уют и роскошь восточного гостеприимства, и расслабит от ежедневных стрессов и суеты. Также здесь расположен паб «Кухель», где любители пенных напитков будут чувствовать себя комфортно и уютно. А в меню представлены блюда на любой вкус.

Возвращение на виллу. Ужин.
В подарок от нас Вас ждет настоящий Гуцульский вечер с перчинкой на полонине Перцы!
Вас ждут развлечения на высоте 1000 метров над уровнем моря с  видом на Говерлу.

✔ фирменная экскурсия с перцем с дегустацией сыров и наливок

✔первая в Карпатах резиденция фирменных наливок

✔мастер-класс музыкальных народных инструментов

✔музей народных гуцульских костюмов

Возвращение на виллу. Ужин.
В подарок от нас Вас ждет настоящий Гуцульский вечер с перчинкой на полонине Перцы!

Вас ждут развлечения на высоте 1000 метров над уровнем моря с  видом на Говерлу.

✔фирменная экскурсия с перцем с дегустацией сыров и наливок

✔первая в Карпатах резиденция фирменных наливок

✔мастер-класс музыкальных народных инструментов

✔музей народных гуцульских костюмов

Путешествие на полонину, знакомство с гуцульской культурой, бытом и мастерством горцев дает возможность каждому туристу хоть на мгновение почувствовать себя немного гуцулом. Здесь вас радушно встретят музыки, проведут мастер-класс настоящие мастера и мастерицы. Побывав в гостях у радушного гуцульского дома, можно не только окунуться в старинный мир горцев, но и попробовать вкусные  сыры, брынзу, вурду и натуральные наливки!

Ночлег.
4 ДЕНЬ. Катание на лыжах на курорте Буковель либо Экскурсия в Яремче.
Завтрак. Трансфер на курорт Буковель для заядлых лыжников (туда-обратно). Для тех кто в этот день хочет увидеть столицу Карпат, отправление на экскурсию в Яремче. Экскурсия по курорту. Посещение водопада Пробий и самого большого в этом регионе сувенирного рынка.
Яремче — это водопад Пробий, грохочущий прямо в центре города. Бушующая стихия воды даже зимой не стоит на месте. Это неудержимый Прут, недоступность которого часто влечёт рафтеров и каякеров. Яремче — это вкусная кухня из традиционных карпатских и европейских блюд, сувенирные рынки, товары, которые и "сувенирами" не назовёшь: изделия ручной работы — расписная керамика, бисерные вышиванки, герданы (бисерные украшения на шею), деревянные резные изделия, товары из овечьей шерсти, шкур, травяные сборы, продукты пчеловодства, карпатские настойки, сыры и ещё масса всякого-разного, чего вы не найдёте больше нигде в мире! Это множество мелочей, собранных вместе, и делающих отдых особенным, полным событий и впечатлений! Свободное время.
Возвращение на виллу. Ужин. Ночлег   
 

5 ДЕНЬ. Катание на лыжах на курорте Буковель либо Экскурсия на Драгобрат.
Завтрак. Трансфер на курорт Буковель для заядлых лыжников (туда-обратно).
Выезд на курорт Драгобрат. Пересадка на вездеходный транспорт(доп. плата 350 грн.). Вот тут и начинается полное раздолье на самом высокогорном курорте Карпат: покупка сувенирчиков, фотографии, посещение колыбы, покатушки с великолепными панорамными видами, если и этого вам мало, то при хороших погодных условиях у вас будет возможнсть увидеть панорамы Драгобрата и Черногорского хребта с высшей точки самого высокогорного курорта Украины - г. Стог. Чтобы подняться на нее нужно будет покатиться на подъемнике (доп. плаа 150 грн) и совсем чуть-чуть пройтись, но оно того стоит. Спуск к автобусу в Ясиня.
Посещение самого высокого водопада Закарпатья - водопада Труфанец. Заедем также в село Квасы, попьем и наберем менеральной воды "Буркут".
Возвращение на виллу. Ужин. Свободное время. Ночлег
6 ДЕНЬ. Завтрак.  Выезд на курорт Буковель катание на лыжах (трансфер на склоны и обратно) Либо этно поездка на Верховину.
Добро пожаловать на высоту 620 метров над уровнем моря! Верховина – это уникальная местность, наполненная свежестью горных рассветов, драйвом Черемоша и живыми традициями гуцулов. Верховина дарит десятки возможностей отдохнуть и восстановить свой энергопотенциал.

Начнем с экскурсии по центру города, затем посетим музей Гуцульськой магии – рассказы о гуцульских мольфарах и их магических способностях. Далее Музей Тени забытых предков  – знакомство с историей создания фильма, который снимался в этом крае

Немного свободного времени для обеда! Пикантной изюминкой этого края есть, конечно, гуцульская кухня. Сохранены рецепты от прабабушек, исключительно экологически чистые продукты и проведение мастер-классов по приготовлению традиционных блюд под открытым небом – запомните Верховину на вкус! Время быть счастливыми и сытыми)
Идем на дегустацию в музей Дедушкина Аптека! Начало экскурса от музейного аптекаря о целебных свойствах карпатских трав, зелья и ягод. Попробуем все на вкус, на ощупь, на запах. Расскажем правдивые истории о народной медицине на Гуцульщине, раньше и теперь. А дальше ещё едем на мастер класс - концерт в музей народных гуцульських инструментов им.Романа Кумлыка! 

Возвращение на виллу. Ужин, свободное время. Ночлег
7 ДЕНЬ. Выселение из отеля. Переезд во Львов. Обзорная экскурсия по центру города.
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд во Львов.

Обзорная экскурсия по Львову с посещением исторической части города, которая занесена ЮНЕСКО в список памятников мирового наследия — Ратуши, Рыночной площади, Доминиканского и Бернардинского Соборов, Армянской церкви, Часовни Боимов, Латинского Собора. Узнать историю Львова, с чего все начиналось, почему у всех зданий на Площади рынок 3 окна, а у одного их 6, сколько ступенек в башне в Ратуши и многое- многое другое вам будет интересно с нашими гидами.

В  вободное время вы пройдетесь по далеко не тихим, но уютным улочкам старого города и у вас будет возможность зайти в те самые заведения, а которых вы уже давно наслышаны. С четким знанием пароля и отстуствием страха вас примут в доаольно экстравагантном ресторане "Крийвка",  познакомиться с жизнью и атрибутами работы палача сможете в колоритном "Масо та справедливость", попробовать самые известные и самые вкусные ребрышки на всем пространстве СНГ  в "Реберне под Арсеналом" и конечно же куда без нее, без "Запаяна кава", этот напиток с нежным вкусоом и запоминающейся надолго подачей можно испробовать в "Копальне кави"

Свободное время ( около 3 часов). Самостоятельный сбор в автобусе. Переезд в Минск.
8 ДЕНЬ. Прибытие в Минск в первой половине дня.
В стоимость входит: 
· проезд на автобусе туристического класса по маршруту Минск-Татаров-Минск

·  трансферы в Буковель и обратно каждый день

· 5 ночей на вилле ( 2-3х местное размещение)

· питание завтраки+ужины

· гуцульский  вечер на Полонине Перца с дигустацией сыров и наливок

· пользование инфраструктурой виллы

· экскурсии каждый день с лучшми гидами Карпат - Буковель, Яремче, Драгобрат, Верховина, Львов

· сопровождающий на всё время поездки опытным руководителем
Дополнительно оплачивается:

· туристическая услуга - 60 руб.

· выбор места в автобусе - 10 руб.
· тест на COVID (организованно группой ) - 43 руб

· Анти ген тест (Украине организованно) - 14 $

· Мобильная карта - приложения ВДОМА - 4$

· вездеходный транспорт на Драгобрат - 350 грн.

· прокат снаряжения и ski-pass 

· медицинская страховка (обязательно)

· личные расходы туристов и входные билеты в музеи 

Для пересечения границы туристам старше 12 лет необходимо иметь отрицательный ПЦР тест за 72 часа до пересечения границы либо сертификат о вакцинации (вакциной одобренной ВОЗ).
Страховку покрывающую лечение COVID-19 на время путешествия.

После пересечении границы Украины необходимо в течении 72 часов сдать тест на анти ген либо ПЦР-тест (для освобождения от карантина). Туристам имеющим  сертификат  вакцинации китайской вакциной, не надо сдавать ПЦР тест в РБ, ни повторный тест на  Украине.

Скачать и зарегистрироваться в приложении Вдома, куда придут результаты теста.

Сдают тест и загружают приложение ВДОМА все лица старше 18 лет. Лица пришедшие вакцинацию от COVID-19 прививками одобренными министерством здравоохранения Украины, освобождаются от прохождения теста.

По возвращению из Украины для невакцинированных туристов изоляция 7 дней!

