ТУР В КАРПАТЫ: ОЗЕРО СИНЕВИР + ЛЬВОВ
Даты:  28.10.2021, 04.11.2021, 11.11.2021, 18.11.2021, 25.11.2021, 02.12.2021

Стоимость тура:  110$ + 60 BYN
Программа тура

1 ДЕНЬ

Выезд из Минска ориентировочно в 18.30. Транзит по территории РБ. Прохождение белорусской и

украинской границ (по возможности посещение Duty Free). Переезд до Львова (примерно 615 км).

2 ДЕНЬ

08:00-09:00 — ориентировочное время прибытия во Львов. 

Мы сразу же отправимся на завтрак в кафе  (по желанию, за дополнительную плату), а далее — на автобусно-пешеходную обзорную экскурсию.
Нас ждет знакомство с культовыми достопримечательностями города: собор святого Юра, Дворец Корнякта (Итальянский дворик), Пороховая Башня, Замковая гора(одна из самых высоких точек в городе!), Армянский квартал, Часовня Боимов, Доминиканский собор, площадь Рынок и др.

По окончанию прогулки с гидом —  заселение в отель и свободное время для отдыха. 

Можно неспешно прогуляться  по улочкам, вымощенным брусчаткой, и потягивать ароматный кофе или вкуснейшую вишневую настойку. Или отправиться на  гастрономическую экскурсию по легендарным ресторанам Львова с дегустацией напитков и закусок  (по желанию, за дополнительную плату).

Мы посетим 4 культовых заведения: 

Ресторан-пивоварня «Старгород». Нас ждет дегустация крафтового пива и свободное время на ужин. Рекомендуем попробовать хрустящее свиное колено, приготовленное на вертеле!

Ресторан «Мясо и справедливость». Здесь готовят мясные блюда на гриле, а гостей встречает палач! Обычно он расхаживает по залу с топором и даже устраивает показательную казнь.

Ресторан «Пструг, хліб та вино». Здесь мы узнаем, сколько блюд можно приготовить из речной форели (в Украине ее называют «пструг»). В паре с рыбкой здесь подают теплые багеты и молодое вино. 

Еврейский ресторан. Нас ждет дегустация наливок и трио музыкантов, которые блестяще исполняют не только украинские, но и белорусские песни!

Свободное время и ночлег в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак (входит в стоимость) и выселение из отеля. 

Отправление в Закарпатье. Здесь есть все: высокие Карпаты, изрезанные горными реками, средневековые замки и улочки, колоритная кухня. Кстати, местные говорят на румынском, венгерском, чешском и украинском, но считают себя отдельной от Украины областью. 

А мы первым делом отправимся знакомиться с уникальными природными достопримечательностями. Нас ждет: 

·  посещение водопада Шипот
Место силы и невероятной красоты! Есть разные версии, откуда пошло такое название, но одна из самых правдоподобных такая: громкий шум падающей воды издали слышится как шепот. Высота водопада — 14 метров. 

·  обед на водопаде Шипот (по желанию, за дополнительную плату)

Будет вкусно и горячо: в меню шашлык, печеная картошечка и грибная юшка. 

·  подъем на гору Гемба на кресельной подъемнике

Мы покорим вершину высотой 1491 метр! Пешком добраться сюда совсем не просто, поэтому мы воспользуемся подъемником. Подъёмник на Гембу — один из самых продолжительных на Закарпатье: чтоб подняться наверх потребуется около 20 минут. Отсюда открывается потрясающий и захватывающий вид на горы, леса и полонины (так местные называют пастбища выше верхней кромки леса). 

·  прогулка по Боржавской долине
Осенью это место особенно прекрасно! Склоны и тропы «горят» как огромный костер, радуя теплыми красками.

Далее нас ждет заселение в отель.

Ужин в отеле (по желанию, за дополнительную плату).

Свободное время и ночлег в отеле.
4 ДЕНЬ

Завтрак (входит в стоимость) и выселение из отеля. 

Первым делом мы отправимся к минеральным источникам «Калечинская» и «Соймовская».

Остановимся на Синевирском перевале, который располагается на высоте 793 метра над уровнем моря. Плато перевала полностью окружено пиками самых высоких вершин Карпат. Это удивительное место!

Далее мы отправимся в самый живописный уголок Закарпатья — Национальный природный парк «Синевир»! Здесь располагается крупнейшее горное озеро Украины (около 7 га!) — Синевир. В центре озера, как зрачок, расположен небольшой остров. Поэтому его называют Морским Око Карпат. 

Обед (по желанию, за дополнительную плату).

Еще одна достопримечательность природного парка «Синевир» — Реабилитационный центр бурого медведя. Уникальное место, где спасают животных! Мишек забирают у недобросовестных владельцев (например, из зоопарков или цирков) и помогают им поправиться. На территории центра есть искусственные озера, горные ручейки и даже водопады — все для хорошей жизни косолапых! Мишки очень симпатичные и не боятся людей, хотя многие были ими обижены. 

Выезд во Львов с посещением торгового центра, где мы сможем купить что-нибудь съестного и вкусного в дорогу. 

Отправление в Минск. Нас ждет: транзит по Украине и прохождение границы.
5 ДЕНЬ

Прохождение границ Украины и Беларуси. Прибытие в Минск в первой половине дня.

В стоимость тура входит: проезд, проживание в отелях с завтраками, обзорная экскурсии по Львову, экскурсия на водопад Шипот и гору Гемба, экскурсия по Боржавской долине, прогулка по Синевирскому перевалу, услуги гида, экскурсовода, сопровождающего группы

В стоимость тура не входит: туристическая услуга — 60BYN, ПЦР-тест – 45BYN (можно сдать самостоятельно), завтрак по приезду во Львов ~ 5$, медицинская страховка – 15BYN, ужин в Колыбе (по желанию ~10$), дополнительная экскурсия с дегустацией — 15$, обед на водопаде (по желанию ~10$), входные билеты по программе — до 13$, купание в чанах на лечебных травах (300 гр.), подъем на кресельном подъёмнике — 150 грн.

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах и за решение, вынесенное по вопросу открытия визы на данном маршруте. 
