ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ТУР ТЕРМЫ И ВИНА ЗАКАРПАТЬЯ!

Маршрут:  Минск - Берегово - Ужгород - Мукачево - Косино - Львов - Минск

Дата выезда: 05.03.22 - 12.03.22,  26.03.22 - 02.04.22, 30.04.22 - 07.05.22, 21.05.22 - 28.05.22, 18.06.22 - 25.06.22, 02.07.22 - 09.07.22,  09.07.22 - 16.07.22, 16.07.22 - 23.07.22,  23.07.22 - 30.07.22,  30.07.22 - 06.08.22, 06.08.22 - 13.08.22,  13.08.22 - 20.08.22, 20.08.22 - 27.08.22, 03.09.22 - 10.09.22, 10.09.22 - 17.09.22,  17.09.22 - 24.09.22

Длительность: 5 ночей / 7 дней

Стоимость: $250 +60 рублей туруслуга 

ПРОГРАММА ТУРА
1 ДЕНЬ

18:30 Выезд из Минска (центральный автовокзал, Бобруйская 6). Ночной переезд.
2 ДЕНЬ

Прибытие в Берегово. Заселение в отель. Обед. Свободное время.
У самых истоков целебной термальной воды и у подножия Карпатских гор находится термальный комплекс " Жаворонок". На территории комплекса находится термальный источник на глубине 1200 м. Вода прозрачная, но при контакте с кислородом может становиться коричневого, ржавого цвета. Выходя на поверхность, она имеет температуру 56-58°C, поэтому ее охлаждают до комфортного уровня. В состав воды входит сероводород, который придает ей специфический запах. Это высокоминерализованная жидкость, которая благоприятно влияет на здоровье человека.
В термах лечат: 
· Болезни легких: бронхит, астму, силикоз.

· Кожные заболевания: псориаз, экзему, угри, дерматит.

· Болезни уха, горла, носа: отит, фарингит, ринусопатию

· Проблемы опорно-двигательной системы: остеохондроз, последствия после травм, артроз.

· Для профилактики бронхитов, простуд, легочных заболеваний и т.д.

Береговский район отличается самой крупной локализацией термальных купален во всей стране. Ученые объясняют это сейсмическим фактором, а также географической близостью территории с Венгрией, термальные курорты которой известны на весь мир. Термальные источники Берегово – горячие, высоко минерализованные, с повышенным содержанием железа.

Ночлег.

3 ДЕНЬ

Завтрак выезд в Мукачево. Если древний Ужгород – это сердце Закарпатья, то Мукачево – его душа. Окруженный величественными горами, это один из самых живописных городов Украины, который славится своей уникальной историей. Мукачево собрал впечатляющий ряд уникальный памятников эпохи ренессанса, готики и барокко. Далее пешеходная экскурсия по центрально части Мукачево. Пройдемся узкими улочками и увидим множество старинных зданий: Городскую Ратушу (1904 г.) – визитную карточку города над рекой Латорицей, дворец «Белый дом» (XIXст.) и многое другое.
Экскурсия в Мукаческий замок Паланок - наиболее выдающегося архитектурного и военно-исторического памятника города. Возвращение в отель. Ужин. Едем на дегустацию.
Дегустация вина в Шато Чизай – это не просто возможность попробовать вина в одном из старых подвалов в Закарпатье, это намного больше! Это погружение в мир современного высококачественного виноградарства и виноделия. Вы получите удовольствие, а еще – знание, и проведете время с пользой. Винный туризм – неотъемлемая часть визита в Закарпатье.

Дегустация включает:
1) Экскурсия по территории Шато Чизай

2) Тур по “Музею винодела Чиза”

3) Посещение винохранилища, визит к выдержанным винам

4) Дегустация вин от профессионального сомелье

Свободное время. Ночлег
4 ДЕНЬ
Завтрак выезд к термальным источникам Косино.
Уникальный рекреационно-оздоровительный комплекс разместился в селе Косонь Береговского района, среди 200-летней дубовой рощи. Особенность курорта в его локации - он расположен на термальном шлейфе, который проходит через Балканы, Швейцарию, Австрию, Хорватию, Сербию, Италию, Францию и Испанию. Источники содержат железо, натрий, калий, цинк, фтор и имеют среднюю минерализацию. Косоньская вода эффективна при болезнях желчного пузыря, восстанавливают организм после операций. Не менее известны Термальные воды Косино своими 7 уникальными саунами. Это эвкалиптовая, венгерская, травяная сауны, соляная лисья нора, хамам, римская баня, а также баня под названием «Панацея от всех напастей и болезней».
Изюминка Косино – самый высокий в мире фонтан-иллюзия и фонтан-бассейн «Золотой кран здоровья» (16 метров). Возле этого гиганта разместились четыре 5-метровые фонтаны-джакузи, вода в которые льется из кружки пива, чашки кофе, фляги палынки (фруктовой водки) и бутылки вина. Более того, у самой воды – цвет и аромат этих напитков!
Возвращение в отель. Ужин.
Сам город Берегово – наиболее «венгерский» в Украине, а его старинная архитектура – одна из интереснейших в стране. Кроме того, Берегово – это еще и всеукраинская столица виноделия. Именно поэтому в Берегсасе (так еще называют Берегово) и его окрестностях проводят одни из лучших и самых колоритных дегустаций напитков в Закарпатье. Вечером предусмотрено посещение Винного погреба / Winery «Nota Bene». Производство в следующем ассортименте: белые сухие «Шардонне», «Мускат Оттонель», «Мюллер Тургау», «Мускатное полусладкое». Красные сухие «Каберне», «Мерло», «Цвайгельт», «Изабелла». Предприятие производит вино по собственному рецепту «Черный доктор» и традиционное десертное «Роза Закарпатья» 6-летней выдержки. Дегустации проходят в собственном подвале с 400-летней историей.
Ночлег.
5 ДЕНЬ
Поездка в Ужгород
Завтрак. Выезд в Ужгород. Пешеходная экскурсия по историческому центру города богатому архитектурными памятниками: Крествоздвиженский кафедральный собор (1646 г.) , Костел Святого Георгия(1904 г.) – одна из самых больших ортодоксальных синагог в псевдомавританском стиле в Европе. Променад по самой длинной липовой аллее в Европе (2,2 км) к 300-летнему ясеню, обвитому старым плющом.
Путешествие в Ужгородский замок – самую древнюю крепость Закарпатья (IX-XIII вв.), которая более 360 лет была усадьбой итальянского рода Другетти. Экскурсия в музей-скансен – уникальный Закарпатский музей народной архитектуры и быта под открытым небом - небольшое село, куда свезены со всей Закарпатской области жилые, хозяйственные и культовые сооружения. Свободное время для шопинга. Возвращение в отель. Ужин.
На территории Береговских термальных курортов размещены как крытые, так и открытые бассейны (детские, взрослые и пресные), а также джакузи. Температура воды в них составляет от 30 до 45°C выше нуля и зимой, и летом. Купаться здесь абсолютно комфортно и приятно. Также здесь функционируют гейзеры, гидромассаж, беседки, мини-зоопарк, пляжи под открытым небом, бани, соляные комнаты, салоны красоты, массажные кабинеты, игровые площадки, дегустационные залы, гостиницы и рестораны.
Ночлег
6 ДЕНЬ
Завтрак. Свободный день.
1.Казино Берег или Золотой павлин!
Этот роскошный дворец уже много веков считается одним из самых прекрасных архитектурных украшений Берегово. В нем часто проводились грандиозные общественные и культурные мероприятия, праздники, творческие вечера. Фасад здания украшают изысканные миниатюры и орнаменты, тонкие архитектурные линии, красивое изображение павлина. Завершением архитектурного ансамбля служит романтическая темная крыша и круглые башни. В настоящее время во дворце размещен лучший ресторан Берегово "Золотой павлин".
2.Крест на горе Керек над Берегово. Крупнейший в Европе, а в мире уступает лишь бразильскому и японскому. Со смотровой площадки открывается потрясающий вид на Берегово и его окрестности, и ночью город с этой высоты выглядит особенно волшебно. Его высота значительна и в хорошую погоду крест можно увидеть не только со всех соседних районов, но и с территории соседней Венгрии.
3.Старый подвал.

Здесь по старинным традициям изготавливают марочные вина из винограда элитных сортов. Винодельческая деятельность в Берегово богата на уникальные технологии с использование выдержки в бочках из дуба. Посетив подвал, вы сможете увидеть такие бочки, покрытые налетом веков и хранящих необыкновенную романтику средневековья. Интересно, что Старый подвал расположен в горе, вдоль которой когда-то проходили границы Римской империи. В рамках экскурсии вы сможете продегустировать пять сортов сухого вина, насладившись их неповторимым ароматом и тонкими вкусовыми качествами.
Ужин в отеле. Можно посетить термальные источники - купаться в такой воде можно круглый год, что делает их универсальной, иммуностимулирующей и очень приятной спа-процедурой. Современные Береговские купальни расположены у подножия живописных Карпатских гор. Бассейны здесь наполняются водой из скважины глубиной более 1000 м, которая содержит хлориды, сульфаты, гидрокарбонаты, фтор, магний, кальций, йод, натрий-калий, аммоний, оксид кремния, сероводород. Или насладиться бограчем, гуляшем или паприкашем, ведь здешняя венгерская кухня – невероятно вкусная и сытная.
Ночлег
7 ДЕНЬ
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд во Львов
Обзорная экскурсия по Львову с посещением исторической части города, которая занесена ЮНЕСКО в список памятников мирового наследия — Ратуши, Рыночной площади, Доминиканского и Бернардинского Соборов, Армянской церкви, Часовни Боимов, Латинского Собора.
Замковая гора - место, овеянное легендами, которое считается основанием города Львов. Отсюда открывается великолепная панорама города. Собор Святого Юра – памятник архитектуры барокко, поразит Вас своим величием и загадочностью.
Свободное время. Самостоятельный сбор в автобусе. Переезд в Минск.
8 ДЕНЬ
Выезд в Минск
Прибытие в Минск в первой половине дня.

В стоимость входит:
· проезд на автобусе туристического класса

· 5 ночей в отеле г.Берегово (2-3-х местное размещение)

· 5 завтраков + 5 ужинов

· каждый день безлимит посещения термальных источников "Жаваронок"

· дегустация вина в Шато Чизай

· обзорная экскурсия по Ужгород, Мукачево, Львов

· сопровождение опытным руководителем

Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга — 60 руб
· выбор места в автобусе — 10 руб
· тест на COVID (организованно группой) - 43 руб.
· Анти ген тест (в Украине организованно) - 380 грн.
· Мобильная карта для приложения ВДОМА - 130 грн
· медицинская страховка
· входные билеты в замки и термы Косино
· личные расходы туристов

Для пересечения границы туристам старше
12 лет необходимо иметь :

· отрицательный ПЦР тест за 72 часа до пересечения границы либо сертификат о вакцинации (вакциной одобренной ВОЗ)
· страховку, покрывающую лечение COVID-19 на время путешествия
после пересечении границы Украины необходимо
· в течении 72 часов сдать тест на анти ген либо ПЦР тест (для освобождения от карантина). Туристам имеющим сертификат вакцинации китайской вакциной, не надо сдавать ни ПЦР тест в РБ, ни повторный тест на Украине.
· скачать и зарегистрироваться в приложении Вдома, куда придут результаты теста.
· сдают тест и загружают приложение ВДОМА все лица старше 18 лет. Лица, прошедшие вакцинацию от covid 19 прививками одобреными министерством здравоохранения Украины, освобождаются от прохождения теста.
· по возвращению из Украины для невакцинированных туристов изоляция 7 дней

