ВЫХОДНЫЕ В ТЕРМАХ И ЗАКАРПАТЬЯ
Маршрут: Минск - Берегово - Ужгород - Косино - Львов – Минск

Дата заезда: 04.03.2022 - 09.03.2022, 29.04.2022 - 04.05.2022, 05.05.2022 - 10.05.2022

Стоимость: 150 $+60 туристическая услуга

ПРОГРАММА ТУРА

1 ДЕНЬ

Отправление. Ночной переезд
18:30 Выезд из Минска (центральный автовокзал, Бобруйская 6). Ночной переезд.

2 ДЕНЬ

Прибытие в Берегово. Заселение в отель
Прибытие в Берегово. Заселение в отель .Обедо-ужин. Свободное время.
У самых истоков целебной термальной воды и у подножия Карпатских гор находится термальный комплекс " Жаворонок". На территории комплекса находится термальный источник на глубине 1200 м. Вода прозрачная, но при контакте с кислородом может становиться коричневого, ржавого цвета. Выходя на поверхность, она имеет температуру 56-58°C, поэтому ее охлаждают до комфортного уровня. В состав воды входит сероводород, который придает ей специфический запах. Это высокоминерализованная жидкость, которая благоприятно влияет на здоровье человека.
﻿В термах лечат:
· Болезни легких: бронхит, астму, силикоз.

· Кожные заболевания: псориаз, экзему, угри, дерматит.

· Болезни уха, горла, носа: отит, фарингит, ринусопатию

· Проблемы опорно-двигательной системы: остеохондроз, последствия после травм, артроз.

· Для профилактики бронхитов, простуд, легочных заболеваний и т.д.

Береговский район отличается самой крупной локализацией термальных купален во всей стране. Ученые объясняют это сейсмическим фактором, а также географической близостью территории с Венгрией, термальные курорты которой известны на весь мир. Термальные источники Берегово – горячие, высоко минерализованные, с повышенным содержанием железа.

Ночлег.

3 ДЕНЬ

Поездка в Ужгород
Завтрак. Выезд в Ужгород. Пешеходная экскурсия по историческому центру города богатому архитектурными памятниками: Крествоздвиженский кафедральный собор (1646 г.) , Костел Святого Георгия(1904 г.) – одна из самых больших ортодоксальных синагог в псевдо мавританском стиле в Европе.
Променад по самой длинной липовой аллее в Европе (2,2 км) к 300-летнему ясеню, обвитому старым плющом.
Путешествие в Ужгородский замок – самую древнюю крепость Закарпатья (IX-XIII вв.), которая более 360 лет была усадьбой итальянского рода Другетти. Экскурсия в музей-скансен – уникальный Закарпатский музей народной архитектуры и быта под открытым небом - небольшое село, куда свезены со всей Закарпатской области жилые, хозяйственные и культовые сооружения.
Свободное время. Возвращение в отель. Ужин.

﻿
Дегустация вина в Шато Чизай – это погружение в мир современного высококачественного виноградарства и виноделия. Вы получите удовольствие и знания, проведете время с пользой. Винный туризм – неотъемлемая часть визита в Закарпатье.
Дегустация включает:
· Экскурсия по территории Шато Чизай

· Тур по “Музею винодела Чиза”

· Посещение винохранилища, визит к выдержанным винам

· Дегустация вин от профессионального сомелье

Свободное время. Ночлег

4 ДЕНЬ

Экскурсия в Косино
Завтрак выезд к термальным источникам Косино.

Уникальный рекреационно-оздоровительный комплекс разместился в селе Косонь Береговского района, среди 200-летней дубовой рощи. Особенность курорта в его локации - он расположен на термальном шлейфе, который проходит через Балканы, Швейцарию, Австрию, Хорватию, Сербию, Италию, Францию и Испанию. Источники содержат железо, натрий, калий, цинк, фтор и имеют среднюю минерализацию. Косоньская вода эффективна при болезнях желчного пузыря, восстанавливают организм после операций. Не менее известны Термальные воды Косино своими 7 уникальными саунами. Это эвкалиптовая, венгерская, травяная сауны, соляная лисья нора, хамам, римская баня, а также баня под названием «Панацея от всех напастей и болезней».
Изюминка Косино – самый высокий в мире фонтан-иллюзия и фонтан-бассейн «Золотой кран здоровья» (16 метров). Возле этого гиганта разместились четыре 5-метровые фонтаны-джакузи, вода в которые льется из кружки пива, чашки кофе, фляги палынки (фруктовой водки) и бутылки вина. Более того, у самой воды – цвет и аромат этих напитков!
Возвращение в отель. Ужин.

Сам город Берегово – наиболее «венгерский» в Украине, а его старинная архитектура – одна из интереснейших в стране. Кроме того, Берегово – это еще и всеукраинская столица виноделия. Именно поэтому в Берегсасе (так еще называют Берегово) и его окрестностях проводят одни из лучших и самых колоритных дегустаций напитков в Закарпатье.
Вечером возможно самостоятельное посещение Винного погреба / Winery «Nota Bene». Производство в следующем ассортименте: белые сухие «Шардонне», «Мускат Оттонель», «Мюллер Тургау», «Мускатное полусладкое». Красные сухие «Каберне», «Мерло», «Цвайгельт», «Изабелла». Предприятие производит вино по собственному рецепту «Черный доктор» и традиционное десертное «Роза Закарпатья» 6-летней выдержки. Дегустации проходят в собственном подвале с 400-летней историей.
Ночлег.

5 ДЕНЬ

Переезд во Львов
Завтрак. Выселение из отеля. Обзорная экскурсия по Львову с посещением исторической части города, которая занесена ЮНЕСКО в список памятников мирового наследия — Ратуши, Рыночной площади, Доминиканского и Бернардинского Соборов, Армянской церкви, Часовни Боимов, Латинского Собора.
Замковая гора - место, овеянное легендами, которое считается основанием города Львов. Отсюда открывается великолепная панорама города. Собор Святого Юра – памятник архитектуры барокко, поразит Вас своим величием и загадочностью.
Свободное время. Самостоятельный сбор в автобусе. Переезд в Минск.

6 ДЕНЬ

Выезд в Минск
Прибытие в Минск в первой половине дня.

 

 

В стоимость входит:
· проезд на автобусе туристического класса

· 3 ночи в отеле г.Берегово (2-3-х местное размещение)

· 3 завтрака + 3 ужина

· каждый день безлимит посещения термальных источников "Жаваронок"
· Дегустация вина в Шато Чизай
· обзорная экскурсия по Ужгород, Львов

· сопровождение опытным руководителем

Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга — 60 руб.
· выбор места в автобусе — 10 руб.
· тест на COVID (организованно группой) - 35 руб.
· Анти ген тест (в Украине организованно) - 14$

· Мобильная карта для приложения ВДОМА - 4$

· медицинская страховка

· входной билет в термальные источники Косино
· личные расходы туристов

